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高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問１　居住地域（大街）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 上街 28 1.0 15 1.0 13 0.9
2 高知街 84 2.9 43 2.9 41 2.9
3 南街 26 0.9 11 0.8 15 1.1
4 北街 32 1.1 17 1.2 13 0.9
5 下知 155 5.4 74 5.1 80 5.7
6 江ノ口 116 4.0 68 4.6 48 3.4
7 小高坂 51 1.8 26 1.8 25 1.8
8 旭街 229 7.9 110 7.5 119 8.5
9 潮江 221 7.7 117 8.0 104 7.4
10 三里 93 3.2 43 2.9 50 3.6
11 五台山 20 0.7 9 0.6 11 0.8
12 高須 134 4.7 72 4.9 62 4.4
13 布師田 15 0.5 7 0.5 8 0.6
14 一宮 261 9.1 137 9.4 124 8.8
15 秦 173 6.0 85 5.8 88 6.3
16 初月 147 5.1 70 4.8 76 5.4
17 朝倉 258 9.0 136 9.3 120 8.5
18 鴨田 228 7.9 116 7.9 112 8.0
19 長浜 215 7.5 107 7.3 108 7.7
20 御畳瀬 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 浦戸 3 0.1 2 0.1 1 0.1
22 大津 113 3.9 58 4.0 55 3.9
23 介良 106 3.7 53 3.6 53 3.8
24 鏡 7 0.2 3 0.2 4 0.3
25 土佐山 9 0.3 4 0.3 5 0.4
26 春野 128 4.4 67 4.6 61 4.3
無回答 29 1.0 13 0.9 9 0.6

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問２　子どもの年齢（平成25年4月1日基準）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０歳 480 16.7 480 32.8 0 0.0
2 １歳 487 16.9 487 33.3 0 0.0
3 ２歳 496 17.2 496 33.9 0 0.0
4 ３歳 478 16.6 0 0.0 478 34.0
5 ４歳 464 16.1 0 0.0 464 33.0
6 ５歳(以上) 463 16.1 0 0.0 463 33.0
無回答 13 0.5 0 0.0 0 0.0

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上

全体

全体

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 1/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問３　子どもの数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １人 790 27.4 524 35.8 263 18.7
2 ２人 1,402 48.7 631 43.1 768 54.7
3 ３人 573 19.9 258 17.6 313 22.3
4 ４人以上 110 3.8 50 3.4 60 4.3
無回答 6 0.2 0 0.0 1 0.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0
最大値
最小値

問３　一番小さい子どもの年齢（平成25年4月1日基準）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０歳 624 29.9 427 45.5 195 17.1
2 １歳 364 17.5 251 26.7 113 9.9
3 ２歳 339 16.3 228 24.3 111 9.7
4 ３歳 264 12.7 0 0.0 263 23.0
5 ４歳 224 10.7 0 0.0 224 19.6
6 ５歳(以上) 196 9.4 0 0.0 196 17.2
無回答 74 3.5 33 3.5 39 3.4

2,085 100.0 939 100.0 1,141 100.0

問４　調査票への回答者

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 母親 2,672 92.7 1,369 93.6 1,295 92.2
2 父親 199 6.9 93 6.4 106 7.5
3 その他 4 0.1 1 0.1 3 0.2
無回答 6 0.2 0 0.0 1 0.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問５　回答者の配偶関係

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 配偶者がいる 2,681 93.1 1,386 94.7 1,288 91.7
2 配偶者はいない 190 6.6 76 5.2 113 8.0
無回答 10 0.3 1 0.1 4 0.3

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問６　子育て・教育を主にしている人

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 父母ともに 1,567 54.4 796 54.4 766 54.5
2 主に母親 1,246 43.2 642 43.9 601 42.8
3 主に父親 17 0.6 6 0.4 11 0.8
4 主に祖父母 26 0.9 10 0.7 16 1.1
5 その他 16 0.6 8 0.5 8 0.6
無回答 9 0.3 1 0.1 3 0.2

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上全体

全体

全体

7

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

7 5
1 1 1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 2/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問７　子どもを預かってもらえる人の有無

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる 738 25.6 364 24.9 372 26.5
2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に預かってもらえる 1,822 63.2 958 65.5 860 61.2
3 日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 39 1.4 17 1.2 22 1.6
4 緊急時もしくは用事の際には子どもを預けられる友人・知人がいる 347 12.0 153 10.5 192 13.7
5 いずれもいない 331 11.5 174 11.9 157 11.2
無回答 61 2.1 24 1.6 31 2.2

2,881 115.8 1,463 115.6 1,405 116.4

問７-1　子どもを預かってもらえることに関する状況（親族）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 親族の負担を心配することなく，安心して子どもを預けられる 1,433 59.3 740 59.6 690 58.9
イ 親族の負担が大きく心配 849 35.1 434 35.0 413 35.3
ウ 子どもたちの教育や発達にとってふさわしい環境か，少し不安がある 127 5.3 75 6.0 52 4.4
エ その他 115 4.8 54 4.4 60 5.1
無回答 37 1.5 19 1.5 18 1.5

2,418 106.0 1,241 106.5 1,171 105.2

問７-1　子どもを預かってもらえることに関する状況（友人）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
オ 友人・知人の負担を心配することなく，安心して子どもを預けられる 183 49.3 73 45.3 110 52.9
カ 友人・知人の負担が大きく心配 163 43.9 77 47.8 86 41.3
キ 子どもたちの教育や発達にとってふさわしい環境か，少し不安がある 6 1.6 2 1.2 4 1.9
ク その他 17 4.6 5 3.1 11 5.3
無回答 13 3.5 8 5.0 4 1.9

371 102.9 161 102.4 208 103.3

問８　子育てに関する相談先

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 親や家族 2,617 90.8 1,353 92.5 1,256 89.4
2 友人や知人 2,110 73.2 1,069 73.1 1,034 73.6
3 近所の人 258 9.0 119 8.1 136 9.7
4 保育士 911 31.6 476 32.5 433 30.8
5 幼稚園教諭 374 13.0 95 6.5 279 19.9
6 かかりつけの医師 311 10.8 187 12.8 124 8.8
7 地域子育て支援センター 179 6.2 140 9.6 38 2.7
8 市や県の子育て関連担当窓口 34 1.2 25 1.7 9 0.6
9 民生委員・児童委員 7 0.2 4 0.3 3 0.2
10 その他 66 2.3 29 2.0 37 2.6
11 相談できる人はいない（場所はない） 35 1.2 13 0.9 22 1.6
無回答 12 0.4 2 0.1 5 0.4

2,881 239.9 1,463 240.1 1,405 240.3

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

（複数回答）

０～２歳 ３歳以上

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

全体

全体 ０～２歳 ３歳以上

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 3/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問10　父親の就労状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 フルタイム（常勤の会社員・自営業・常勤の派遣社員や契約社員など） 2,607 90.5 1,345 91.9 1,252 89.1
2 フルタイムであるが休んでいる（育児休業・介護休業中など） 5 0.2 2 0.1 3 0.2
3 パート・アルバイト等（派遣社員や契約社員でフルタイムでない方を含む） 38 1.3 18 1.2 20 1.4
4 パート・アルバイト等であるが休んでいる（育児休業・介護休業中など） 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 以前は就労していたが，現在は就労していない 36 1.2 20 1.4 16 1.1
6 これまで就労したことがない 1 0.0 0 0.0 1 0.1
無回答 194 6.7 78 5.3 113 8.0

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問10-1　パート・アルバイトで働く父親のフルタイムへの転換希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 フルタイムへの転換希望があり，実現できる見込みがある 7 18.4 3 16.7 4 20.0
2 フルタイムへの転換希望はあるが，実現できる見込みはない 25 65.8 12 66.7 13 65.0
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 6 15.8 3 16.7 3 15.0
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

38 100.0 18 100.0 20 100.0

問10-2　１週間当たりの勤務日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 ２日 5 0.2 4 0.3 1 0.1
3 ３日 24 0.9 16 1.2 8 0.6
4 ４日 16 0.6 7 0.5 9 0.7
5 ５日 1,197 45.2 618 45.3 575 45.1
6 ６日 1,144 43.2 605 44.3 535 42.0
7 ７日 123 4.6 60 4.4 63 4.9
無回答 141 5.3 55 4.0 84 6.6

2,650 100.0 1,365 100.0 1,275 100.0
最大値
最小値

問10-2　１日当たりの就労時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １時間 1 0.0 1 0.1 0 0.0
2 ２時間 2 0.1 1 0.1 1 0.1
3 ３時間 1 0.0 0 0.0 1 0.1
4 ４時間 1 0.0 1 0.1 0 0.0
5 ５時間 9 0.3 4 0.3 5 0.4
6 ６時間 14 0.5 5 0.4 9 0.7
7 ７時間 36 1.4 23 1.7 13 1.0
8 ８時間 872 32.9 452 33.1 415 32.5
9 ９時間 372 14.0 180 13.2 190 14.9
10 10時間 462 17.4 252 18.5 209 16.4
11 11時間 151 5.7 85 6.2 66 5.2
12 12時間以上 535 20.2 282 20.7 253 19.8
無回答 194 7.3 79 5.8 113 8.9

2,650 100.0 1,365 100.0 1,275 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

24 24 24

7 7 7
2 2 2

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 2

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 4/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問10-2　家を出る時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時頃 1 0.0 0 0.0 1 0.1
2 １時頃 3 0.1 1 0.1 2 0.2
3 ２時頃 5 0.2 2 0.1 3 0.2
4 ３時頃 7 0.3 4 0.3 3 0.2
5 ４時頃 8 0.3 5 0.4 3 0.2
6 ５時頃 31 1.2 18 1.3 13 1.0
7 ６時頃 142 5.4 74 5.4 68 5.3
8 ７時頃 743 28.0 375 27.5 368 28.9
9 ８時頃 1,160 43.8 609 44.6 545 42.7
10 ９時頃 213 8.0 113 8.3 98 7.7
11 10時頃 46 1.7 27 2.0 19 1.5
12 11時頃 17 0.6 10 0.7 7 0.5
13 12時頃 12 0.5 5 0.4 7 0.5
14 13時頃 9 0.3 8 0.6 1 0.1
15 14時頃 9 0.3 5 0.4 4 0.3
16 15時頃 7 0.3 4 0.3 3 0.2
17 16時頃 8 0.3 7 0.5 1 0.1
18 17時頃 5 0.2 3 0.2 2 0.2
19 18時頃 4 0.2 2 0.1 2 0.2
20 19時頃 4 0.2 3 0.2 1 0.1
21 20時頃 4 0.2 2 0.1 2 0.2
22 21時頃 2 0.1 1 0.1 1 0.1
23 22時頃 1 0.0 1 0.1 0 0.0
24 23時頃 1 0.0 0 0.0 1 0.1
25 24時以降 1 0.0 1 0.1 0 0.0
無回答 207 7.8 85 6.2 120 9.4

2,650 100.0 1,365 100.0 1,275 100.0
最大値
最小値

問10-2　家に帰る時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時頃 2 0.1 1 0.1 1 0.1
14 13時頃 4 0.2 1 0.1 3 0.2
15 14時頃 5 0.2 3 0.2 2 0.2
16 15時頃 9 0.3 4 0.3 5 0.4
17 16時頃 24 0.9 10 0.7 14 1.1
18 17時頃 89 3.4 49 3.6 40 3.1
19 18時頃 510 19.2 255 18.7 252 19.8
20 19時頃 620 23.4 337 24.7 278 21.8
21 20時頃 475 17.9 268 19.6 207 16.2
22 21時頃 320 12.1 161 11.8 159 12.5
23 22時頃 180 6.8 91 6.7 89 7.0
24 23時頃 96 3.6 41 3.0 55 4.3
25 24時以降 92 3.5 50 3.7 42 3.3
無回答 224 8.5 94 6.9 128 10.0

2,650 100.0 1,365 100.0 1,275 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計
翌11 翌８

全体

12 12 12

0 1 0

翌11

23

全体 ０～２歳 ３歳以上

０～２歳 ３歳以上

24 24

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 5/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問10-3　就労していない父親の就労意向

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 すぐにでも，もしくは１年以内に就労したい 26 70.3 16 80.0 10 58.8
2 １年以上先，一番小さい子どもが〔　〕歳になったころに就労したい 2 5.4 2 10.0 0 0.0
3 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 3 8.1 1 5.0 2 11.8
無回答 6 16.2 1 5.0 5 29.4

37 100.0 20 100.0 17 100.0

問10-3　父親が働く場合の就労形態

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 フルタイム 24 92.3 16 100.0 8 80.0
2 パート・アルバイト等 2 7.7 0 0.0 2 20.0
無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

26 100.0 16 100.0 10 100.0

問10-3　１週間当たりの就労希望日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 ２日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ３日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ４日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ５日 14 53.8 8 50.0 6 60.0
6 ６日 6 23.1 5 31.3 1 10.0
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 6 23.1 3 18.8 3 30.0

26 100.0 16 100.0 10 100.0
最大値
最小値

問10-3　１日当たりの就労時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 ２時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ３時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ４時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ５時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ６時間 1 3.8 0 0.0 1 10.0
7 ７時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ８時間 16 61.5 12 75.0 4 40.0
9 ９時間 1 3.8 1 6.3 0 0.0
10 10時間 2 7.7 0 0.0 2 20.0
11 11時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 12時間以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 6 23.1 3 18.8 3 30.0

26 100.0 16 100.0 10 100.0
最大値
最小値

問10-3　一番小さい子どもの年齢

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３歳 1 50.0 1 50.0 0 0.0
5 ４歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５歳 1 50.0 1 50.0 0 0.0
7 ６歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 100.0 2 100.0 0 -
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

9 10

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

6 6 6

全体 ０～２歳

5 5 5

6 8 6

全体 ０～２歳 ３歳以上

10

5 5 0
3 3 0

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 6/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問11　母親の就労状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 フルタイム（常勤の会社員・自営業・常勤の派遣社員や契約社員など） 1,116 38.7 508 34.7 601 42.8
2 フルタイムであるが休んでいる（育児休業・介護休業中など） 236 8.2 188 12.9 48 3.4
3 パート・アルバイト等（派遣社員や契約社員でフルタイムでない方を含む） 619 21.5 236 16.1 382 27.2
4 パート・アルバイト等であるが休んでいる（育児休業・介護休業中など） 53 1.8 28 1.9 23 1.6
5 以前は就労していたが，現在は就労していない 781 27.1 471 32.2 308 21.9
6 これまで就労したことがない 45 1.6 21 1.4 24 1.7
無回答 31 1.1 11 0.8 19 1.4

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問11-1　パート・アルバイトで働く母親のフルタイムへの転換希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 フルタイムへの転換希望があり，実現できる見込みがある 39 5.8 17 6.4 22 5.4
2 フルタイムへの転換希望はあるが，実現できる見込みはない 196 29.2 77 29.2 118 29.1
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 392 58.3 156 59.1 235 58.0
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 31 4.6 8 3.0 22 5.4
無回答 14 2.1 6 2.3 8 2.0

672 100.0 264 100.0 405 100.0

問11-2　１週間当たりの勤務日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 11 0.5 4 0.4 7 0.7
2 ２日 26 1.3 11 1.1 15 1.4
3 ３日 70 3.5 30 3.1 40 3.8
4 ４日 168 8.3 64 6.7 102 9.7
5 ５日 1,330 65.7 647 67.4 676 64.1
6 ６日 348 17.2 174 18.1 173 16.4
7 ７日 23 1.1 12 1.3 11 1.0
無回答 48 2.4 18 1.9 30 2.8

2,024 100.0 960 100.0 1,054 100.0
最大値
最小値

問11-2　１日当たりの就労時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １時間 2 0.1 1 0.1 1 0.1
2 ２時間 11 0.5 5 0.5 6 0.6
3 ３時間 43 2.1 14 1.5 29 2.8
4 ４時間 124 6.1 55 5.7 69 6.5
5 ５時間 186 9.2 68 7.1 116 11.0
6 ６時間 202 10.0 82 8.5 119 11.3
7 ７時間 184 9.1 82 8.5 100 9.5
8 ８時間 807 39.9 404 42.1 400 38.0
9 ９時間 254 12.5 143 14.9 109 10.3
10 10時間 109 5.4 59 6.1 50 4.7
11 11時間 32 1.6 17 1.8 15 1.4
12 12時間以上 17 0.8 9 0.9 8 0.8
無回答 53 2.6 21 2.2 32 3.0

2,024 100.0 960 100.0 1,054 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上全体

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

1
7 7

16 16 14

7

1 1 1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 7/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問11-2　家を出る時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時頃 1 0.0 1 0.1 0 0.0
7 ６時頃 8 0.4 2 0.2 6 0.6
8 ７時頃 205 10.1 112 11.7 93 8.8
9 ８時頃 1,106 54.6 545 56.8 556 52.8
10 ９時頃 434 21.4 182 19.0 247 23.4
11 10時頃 99 4.9 45 4.7 54 5.1
12 11時頃 26 1.3 13 1.4 13 1.2
13 12時頃 11 0.5 5 0.5 6 0.6
14 13時頃 17 0.8 7 0.7 10 0.9
15 14時頃 7 0.3 5 0.5 2 0.2
16 15時頃 4 0.2 3 0.3 1 0.1
17 16時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時頃 1 0.0 0 0.0 1 0.1
19 18時頃 1 0.0 0 0.0 1 0.1
20 19時頃 1 0.0 0 0.0 1 0.1
21 20時頃 5 0.2 2 0.2 3 0.3
22 21時頃 1 0.0 1 0.1 0 0.0
23 22時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 97 4.8 37 3.9 60 5.7

2,024 100.0 960 100.0 1,054 100.0
最大値
最小値

問11-2　家に帰る時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時頃 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時頃 2 0.1 0 0.0 2 0.2
13 12時頃 17 0.8 7 0.7 10 0.9
14 13時頃 52 2.6 18 1.9 34 3.2
15 14時頃 67 3.3 23 2.4 43 4.1
16 15時頃 82 4.1 28 2.9 53 5.0
17 16時頃 149 7.4 64 6.7 84 8.0
18 17時頃 269 13.3 123 12.8 146 13.9
19 18時頃 664 32.8 318 33.1 342 32.4
20 19時頃 497 24.6 277 28.9 217 20.6
21 20時頃 90 4.4 47 4.9 43 4.1
22 21時頃 18 0.9 6 0.6 12 1.1
23 22時頃 10 0.5 6 0.6 4 0.4
24 23時頃 5 0.2 3 0.3 2 0.2
25 24時以降 7 0.3 4 0.4 3 0.3
無回答 95 4.7 36 3.8 59 5.6

2,024 100.0 960 100.0 1,054 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

３歳以上

21 21 20

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳

5 5 6

翌8 翌7 翌8
11 12 11

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 8/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問11-3　就労していない母親の就労意向

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 すぐにでも，もしくは１年以内に就労したい 324 39.2 196 39.8 126 38.0
2 １年以上先，一番小さい子どもが〔　〕歳になったころに就労したい 366 44.3 229 46.5 137 41.3
3 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 125 15.1 64 13.0 61 18.4
無回答 11 1.3 3 0.6 8 2.4

826 100.0 492 100.0 332 100.0

問11-3　母親が働く場合の就労形態

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 フルタイム 88 27.2 56 28.6 32 25.4
2 パート・アルバイト等 229 70.7 137 69.9 90 71.4
無回答 7 2.2 3 1.5 4 3.2

324 100.0 196 100.0 126 100.0

問11-3　１週間当たりの就労希望日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 ２日 2 0.6 1 0.5 1 0.8
3 ３日 41 12.7 20 10.2 21 16.7
4 ４日 77 23.8 48 24.5 28 22.2
5 ５日 172 53.1 108 55.1 63 50.0
6 ６日 6 1.9 3 1.5 3 2.4
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 26 8.0 16 8.2 10 7.9

324 100.0 196 100.0 126 100.0
最大値
最小値

問11-3　１日当たりの就労時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 ２時間 1 0.3 1 0.5 0 0.0
3 ３時間 4 1.2 2 1.0 2 1.6
4 ４時間 52 16.0 25 12.8 27 21.4
5 ５時間 94 29.0 49 25.0 45 35.7
6 ６時間 47 14.5 34 17.3 12 9.5
7 ７時間 31 9.6 21 10.7 9 7.1
8 ８時間 66 20.4 45 23.0 21 16.7
9 ９時間 3 0.9 3 1.5 0 0.0
10 10時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 11時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 12時間以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 26 8.0 16 8.2 10 7.9

324 100.0 196 100.0 126 100.0
最大値
最小値

問11-3　一番小さい子どもの年齢

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １歳 22 6.0 15 6.6 7 5.1
3 ２歳 27 7.4 21 9.2 6 4.4
4 ３歳 132 36.1 100 43.7 32 23.4
5 ４歳 38 10.4 27 11.8 11 8.0
6 ５歳 16 4.4 11 4.8 5 3.6
7 ６歳以上 119 32.5 45 19.7 74 54.0
無回答 12 3.3 10 4.4 2 1.5

366 100.0 229 100.0 137 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

2

全体 ０～２歳 ３歳以上

6 6 6

全体

9 9 8

13 15

全体 ０～２歳 ３歳以上

15

０～２歳 ３歳以上

2 2 3

全体 ０～２歳 ３歳以上

2 2

1 1 1
※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 9/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問12　平日に定期的に利用している教育・保育事業

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 幼稚園（通常の保育時間の利用） 478 16.6 59 4.0 416 29.6

2 幼稚園の預かり保育（通常の保育時間を延長して預かる事業のうち定期的な利
用のみ）

110 3.8 15 1.0 93 6.6

3 認可保育所（高知市へ入所申込をし，高知市へ保育料を支払って利用する保育 1,513 52.5 641 43.8 865 61.6
4 認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設） 152 5.3 68 4.6 84 6.0
5 事業所内保育施設（企業や法人などが主に従業員用に運営する施設） 58 2.0 50 3.4 8 0.6
6 その他の認可外の保育施設（認可保育所以外の保育施設，託児所など） 81 2.8 52 3.6 28 2.0

7 ファミリー・サポート・センター（地域住民が会員となり，子育ての助け合いをする
有償ボランティア組織）

19 0.7 9 0.6 9 0.6

8 障がいのある子ども，発達支援が必要な子どものための通所施設 31 1.1 13 0.9 18 1.3
9 その他 25 0.9 24 1.6 1 0.1
10 利用している教育・保育事業はない 575 20.0 553 37.8 19 1.4
無回答 19 0.7 14 1.0 5 0.4

2,881 106.4 1,463 102.3 1,405 110.2

問12-1　１週間当たりの利用日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 11 0.5 10 1.1 1 0.1
2 ２日 23 1.0 23 2.6 0 0.0
3 ３日 6 0.3 5 0.6 1 0.1
4 ４日 30 1.3 25 2.8 5 0.4
5 ５日 1,731 75.7 598 66.7 1,126 81.5
6 ６日 438 19.2 202 22.5 235 17.0
7 ７日 5 0.2 3 0.3 1 0.1
無回答 43 1.9 30 3.3 12 0.9

2,287 100.0 896 100.0 1,381 100.0
最大値
最小値

問12-1　１日当たりの利用時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時間台 8 0.3 6 0.7 2 0.1
3 ２時間台 17 0.7 15 1.7 2 0.1
4 ３時間台 8 0.3 8 0.9 0 0.0
5 ４時間台 15 0.7 9 1.0 6 0.4
6 ５時間台 246 10.8 18 2.0 228 16.5
7 ６時間台 97 4.2 12 1.3 85 6.2
8 ７時間台 390 17.1 168 18.8 220 15.9
9 ８時間台 403 17.6 168 18.8 233 16.9
10 ９時間台 380 16.6 176 19.6 202 14.6
11 10時間台 516 22.6 209 23.3 304 22.0
12 11時間台 154 6.7 74 8.3 80 5.8
13 12時間台 9 0.4 7 0.8 2 0.1
14 13時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
15 14時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
17 16時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
19 18時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時間 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 44 1.9 26 2.9 17 1.2

2,287 100.0 896 100.0 1,381 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

7

12 12 12

３歳以上

３歳以上

1

1 1 1

全体 ０～２歳

7 7

全体 ０～２歳

1 1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 10/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問12-1　利用開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 22 1.0 14 1.6 8 0.6
9 ８時台 937 41.0 382 42.6 551 39.9
10 ９時台 1,223 53.5 442 49.3 776 56.2
11 10時台 37 1.6 19 2.1 18 1.3
12 11時台 7 0.3 6 0.7 1 0.1
13 12時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
14 13時台 4 0.2 4 0.4 0 0.0
15 14時台 2 0.1 0 0.0 2 0.1
16 15時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
17 16時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
19 18時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 54 2.4 28 3.1 25 1.8

2,287 100.0 896 100.0 1,381 100.0
最大値
最小値

問12-1　利用終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 1 0.0 0 0.0 1 0.1
11 10時台 2 0.1 2 0.2 0 0.0
12 11時台 3 0.1 3 0.3 0 0.0
13 12時台 18 0.8 17 1.9 1 0.1
14 13時台 12 0.5 8 0.9 4 0.3
15 14時台 286 12.5 24 2.7 262 19.0
16 15時台 71 3.1 10 1.1 61 4.4
17 16時台 496 21.7 219 24.4 274 19.8
18 17時台 470 20.6 201 22.4 268 19.4
19 18時台 645 28.2 278 31.0 362 26.2
20 19時台 220 9.6 100 11.2 120 8.7
21 20時台 9 0.4 6 0.7 3 0.2
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 54 2.4 28 3.1 25 1.8

2,287 100.0 896 100.0 1,381 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

０～２歳 ３歳以上

20 20 20
ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

9 10 9

17 14

全体

7 7 7
17

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 11/50
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問12-2　教育・保育事業の実施場所（大街）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 上街 33 1.4 14 1.6 19 1.4
2 高知街 129 5.6 67 7.5 62 4.5
3 南街 34 1.5 13 1.5 21 1.5
4 北街 21 0.9 7 0.8 14 1.0
5 下知 51 2.2 16 1.8 34 2.5
6 江ノ口 127 5.6 59 6.6 68 4.9
7 小高坂 70 3.1 19 2.1 51 3.7
8 旭街 191 8.4 62 6.9 128 9.3
9 潮江 223 9.8 99 11.0 122 8.8
10 三里 61 2.7 23 2.6 38 2.8
11 五台山 30 1.3 9 1.0 21 1.5
12 高須 119 5.2 53 5.9 66 4.8
13 布師田 25 1.1 11 1.2 14 1.0
14 一宮 158 6.9 64 7.1 94 6.8
15 秦 86 3.8 30 3.3 56 4.1
16 初月 111 4.9 25 2.8 85 6.2
17 朝倉 192 8.4 84 9.4 106 7.7
18 鴨田 124 5.4 40 4.5 83 6.0
19 長浜 142 6.2 48 5.4 94 6.8
20 御畳瀬 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 浦戸 7 0.3 4 0.4 3 0.2
22 大津 70 3.1 16 1.8 54 3.9
23 介良 71 3.1 33 3.7 38 2.8
24 鏡 8 0.3 3 0.3 5 0.4
25 土佐山 8 0.3 4 0.4 4 0.3
26 春野 106 4.6 53 5.9 53 3.8
27 高知市外 44 1.9 15 1.7 29 2.1
無回答 46 2.0 25 2.8 19 1.4

2,287 100.0 896 100.0 1,381 100.0

問12-3　教育・保育事業を利用している理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 子どもの教育や発達のため 1,159 50.7 368 41.1 787 57.0
2 子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 1,720 75.2 739 82.5 972 70.4
3 子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 119 5.2 54 6.0 63 4.6
4 子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 25 1.1 9 1.0 16 1.2
5 子育て（教育を含む）をしている方が病気や障がいがある 35 1.5 11 1.2 24 1.7
6 子育て（教育を含む）をしている方が学生である 15 0.7 7 0.8 8 0.6
7 その他 36 1.6 18 2.0 18 1.3
無回答 24 1.0 14 1.6 10 0.7

2,287 137.0 896 136.2 1,381 137.5

問12-4　教育・保育事業を利用していない理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 子どもの教育や発達のために利用する必要がない（自分の手で子育て・
教育を行いたい）

62 10.8 60 10.8 2 10.5

2 子どもの母親か父親が就労していないため，利用する必要がない 224 39.0 221 40.0 3 15.8
3 子どもの祖父母や親戚の人がみているため，利用する必要がない 42 7.3 41 7.4 1 5.3
4 近所の人や父母の友人・知人がみているため，利用する必要がない 2 0.3 2 0.4 0 0.0
5 利用したいが，保育・教育の事業に空きがない 60 10.4 55 9.9 4 21.1
6 利用したいが，経済的な理由で事業を利用できない 64 11.1 61 11.0 3 15.8
7 利用したいが，延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 7 1.2 7 1.3 0 0.0
8 利用したいが，事業の質や場所など，納得できる事業がない 10 1.7 10 1.8 0 0.0
9 子どもがまだ小さいため（〔　〕歳くらいになったら利用しようと考えている） 328 57.0 318 57.5 8 42.1
10 その他 66 11.5 61 11.0 5 26.3
無回答 6 1.0 6 1.1 0 0.0

575 151.3 553 152.2 19 136.9

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 12/50
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問12-4　事業を利用したいと思う年齢

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０歳 7 2.1 7 2.2 0 0.0
2 １歳 101 30.8 98 30.8 2 25.0
3 ２歳 32 9.8 32 10.1 0 0.0
4 ３歳 142 43.3 140 44.0 1 12.5
5 ４歳 30 9.1 26 8.2 4 50.0
6 ５歳 1 0.3 0 0.0 1 12.5
7 ６歳以上 1 0.3 1 0.3 0 0.0
無回答 14 4.3 14 4.4 0 0.0

328 100.0 318 100.0 8 100.0
最大値
最小値

問13　平日に定期的に利用したい教育・保育事業

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 幼稚園（通常の保育時間の利用） 1,037 36.0 535 36.6 498 35.4

2 幼稚園の預かり保育（通常の保育時間を延長して預かる事業のうち定期的な利
用のみ）

476 16.5 233 15.9 240 17.1

3 認可保育所（高知市へ入所申込をし，高知市へ保育料を支払って利用する保育 1,818 63.1 957 65.4 853 60.7
4 認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設） 475 16.5 274 18.7 198 14.1

5 小規模な保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受
けた定員概ね６～19人のもの　※主に３歳未満児対象）

66 2.3 49 3.3 17 1.2

6 家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業　※主に３歳
未満児対象）

48 1.7 30 2.1 17 1.2

7 事業所内保育施設（企業や法人等が主に従業員用に運営する施設） 127 4.4 77 5.3 49 3.5
8 その他の認可外の保育施設（認可保育所以外の保育施設，託児所など） 75 2.6 48 3.3 27 1.9

9 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業
※主に３歳未満児対象）

27 0.9 17 1.2 10 0.7

10 ファミリー・サポート・センター（地域住民が会員となり，子育ての助け合いをする
有償ボランティア組織）

136 4.7 63 4.3 70 5.0

11 障がいのある子ども，発達支援が必要な子どものための通所施設 51 1.8 21 1.4 30 2.1
12 その他 15 0.5 8 0.5 7 0.5
13 利用したい教育・保育事業はない 59 2.0 23 1.6 35 2.5
無回答 40 1.4 20 1.4 19 1.4

2,881 154.4 1,463 161.0 1,405 147.3

問13-1　１週間当たりの利用希望日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 9 0.3 5 0.4 4 0.3
2 ２日 13 0.5 8 0.6 4 0.3
3 ３日 17 0.6 12 0.8 5 0.4
4 ４日 13 0.5 12 0.8 1 0.1
5 ５日 2,059 74.0 1,038 73.1 1,013 75.0
6 ６日 628 22.6 320 22.5 306 22.6
7 ７日 15 0.5 8 0.6 7 0.5
無回答 28 1.0 17 1.2 11 0.8

2,782 100.0 1,420 100.0 1,351 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

全体 ０～２歳 ３歳以上

7 7 5

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

0 0 1

7 7 7

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 13/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問13-1　１日当たりの利用希望時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時間台 3 0.1 1 0.1 2 0.1
3 ２時間台 8 0.3 4 0.3 3 0.2
4 ３時間台 12 0.4 6 0.4 6 0.4
5 ４時間台 20 0.7 14 1.0 6 0.4
6 ５時間台 236 8.5 127 8.9 109 8.1
7 ６時間台 146 5.2 69 4.9 76 5.6
8 ７時間台 390 14.0 186 13.1 201 14.9
9 ８時間台 521 18.7 266 18.7 254 18.8
10 ９時間台 445 16.0 225 15.8 219 16.2
11 10時間台 614 22.1 310 21.8 301 22.3
12 11時間台 259 9.3 138 9.7 120 8.9
13 12時間台 76 2.7 47 3.3 29 2.1
14 13時間台 9 0.3 4 0.3 5 0.4
15 14時間台 1 0.0 0 0.0 1 0.1
16 15時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
17 16時間台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
18 17時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
19 18時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時間台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時間 1 0.0 0 0.0 1 0.1
無回答 40 1.4 22 1.5 18 1.3

2,782 100.0 1,420 100.0 1,351 100.0
最大値
最小値

問13-1　利用希望開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
7 ６時台 1 0.0 0 0.0 1 0.1
8 ７時台 117 4.2 68 4.8 49 3.6
9 ８時台 1,203 43.2 632 44.5 568 42.0
10 ９時台 1,346 48.4 658 46.3 681 50.4
11 10時台 35 1.3 22 1.5 13 1.0
12 11時台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
13 12時台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
14 13時台 2 0.1 2 0.1 0 0.0
15 14時台 3 0.1 0 0.0 3 0.2
16 15時台 5 0.2 1 0.1 4 0.3
17 16時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時台 3 0.1 1 0.1 1 0.1
19 18時台 1 0.0 0 0.0 1 0.1
20 19時台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 62 2.2 32 2.3 30 2.2

2,782 100.0 1,420 100.0 1,351 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

24

全体

1 1
24 16

０～２歳 ３歳以上

19 19 18

1

5 5 6
※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 14/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問13-1　利用希望終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時台 2 0.1 1 0.1 1 0.1
13 12時台 9 0.3 6 0.4 3 0.2
14 13時台 12 0.4 8 0.6 4 0.3
15 14時台 260 9.3 138 9.7 122 9.0
16 15時台 142 5.1 68 4.8 73 5.4
17 16時台 523 18.8 267 18.8 253 18.7
18 17時台 601 21.6 306 21.5 294 21.8
19 18時台 766 27.5 378 26.6 385 28.5
20 19時台 359 12.9 188 13.2 168 12.4
21 20時台 40 1.4 25 1.8 15 1.1
22 21時台 2 0.1 0 0.0 2 0.1
23 22時台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
24 23時台 1 0.0 1 0.1 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 64 2.3 33 2.3 31 2.3

2,782 100.0 1,420 100.0 1,351 100.0
最大値
最小値

問13-2　利用したい教育・保育事業の実施場所（大街）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 上街 34 1.2 16 1.1 18 1.3
2 高知街 159 5.7 89 6.3 69 5.1
3 南街 31 1.1 15 1.1 16 1.2
4 北街 25 0.9 14 1.0 10 0.7
5 下知 79 2.8 34 2.4 44 3.3
6 江ノ口 116 4.2 64 4.5 52 3.8
7 小高坂 86 3.1 39 2.7 47 3.5
8 旭街 221 7.9 103 7.3 117 8.7
9 潮江 232 8.3 124 8.7 107 7.9
10 三里 72 2.6 33 2.3 38 2.8
11 五台山 31 1.1 13 0.9 18 1.3
12 高須 135 4.9 74 5.2 61 4.5
13 布師田 21 0.8 10 0.7 11 0.8
14 一宮 212 7.6 114 8.0 98 7.3
15 秦 130 4.7 66 4.6 64 4.7
16 初月 152 5.5 76 5.4 75 5.6
17 朝倉 235 8.4 126 8.9 107 7.9
18 鴨田 176 6.3 89 6.3 87 6.4
19 長浜 160 5.8 70 4.9 90 6.7
20 御畳瀬 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 浦戸 6 0.2 3 0.2 3 0.2
22 大津 84 3.0 37 2.6 47 3.5
23 介良 93 3.3 47 3.3 46 3.4
24 鏡 5 0.2 2 0.1 3 0.2
25 土佐山 9 0.3 6 0.4 3 0.2
26 春野 124 4.5 73 5.1 51 3.8
27 高知市外 37 1.3 19 1.3 18 1.3
無回答 117 4.2 64 4.5 51 3.8

2,782 100.0 1,420 100.0 1,351 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体

23 21

０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

23
11 11 11

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 15/50
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問13-3　教育・保育事業を利用したい理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 自宅・実家に近い 2,301 82.7 1,155 81.3 1,137 84.2
2 職場に近い 637 22.9 347 24.4 287 21.2
3 交通の便が良い 296 10.6 150 10.6 146 10.8
4 施設の評判が良い 887 31.9 431 30.4 453 33.5
5 きょうだいが通っている 595 21.4 344 24.2 249 18.4
6 その他 93 3.3 44 3.1 49 3.6
無回答 42 1.5 21 1.5 21 1.6

2,782 174.3 1,420 175.5 1,351 173.3

問14　土曜日の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ほぼ毎週利用したい 638 22.9 340 23.9 296 21.9
2 月に１～２回利用したい 893 32.1 467 32.9 422 31.2
3 利用する必要はない 1,170 42.1 570 40.1 596 44.1
無回答 81 2.9 43 3.0 37 2.7

2,782 100.0 1,420 100.0 1,351 100.0

問14　土曜日の開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 1 0.1 1 0.1 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 45 2.9 25 3.1 20 2.8
9 ８時台 623 40.7 341 42.3 279 38.9
10 ９時台 580 37.9 286 35.4 292 40.7
11 10時台 15 1.0 7 0.9 8 1.1
12 11時台 3 0.2 3 0.4 0 0.0
13 12時台 1 0.1 1 0.1 0 0.0
14 13時台 3 0.2 1 0.1 2 0.3
15 14時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時台 1 0.1 0 0.0 1 0.1
17 16時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時台 1 0.1 1 0.1 0 0.0
19 18時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 258 16.9 141 17.5 116 16.2

1,531 100.0 807 100.0 718 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計
15

全体 ０～２歳 ３歳以上

０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

7

全体

17 17
5 5

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 16/50
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問14　土曜日の終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時台 2 0.1 2 0.2 0 0.0
13 12時台 131 8.6 73 9.0 58 8.1
14 13時台 142 9.3 79 9.8 63 8.8
15 14時台 59 3.9 26 3.2 33 4.6
16 15時台 53 3.5 24 3.0 29 4.0
17 16時台 175 11.4 91 11.3 83 11.6
18 17時台 276 18.0 136 16.9 139 19.4
19 18時台 326 21.3 172 21.3 151 21.0
20 19時台 94 6.1 52 6.4 42 5.8
21 20時台 11 0.7 9 1.1 2 0.3
22 21時台 2 0.1 1 0.1 1 0.1
23 22時台 1 0.1 0 0.0 1 0.1
24 23時台 1 0.1 1 0.1 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 258 16.9 141 17.5 116 16.2

1,531 100.0 807 100.0 718 100.0
最大値
最小値

問14　日曜・祝日の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ほぼ毎週利用したい 98 3.5 56 3.9 41 3.0
2 月に１～２回利用したい 522 18.8 274 19.3 245 18.1
3 利用する必要はない 1,922 69.1 964 67.9 952 70.5
無回答 240 8.6 126 8.9 113 8.4

2,782 100.0 1,420 100.0 1,351 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

３歳以上

11 11 12
22

全体 ０～２歳 ３歳以上

23 23

全体 ０～２歳

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 17/50
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問14　日曜日・祝日の開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 30 4.8 16 4.8 14 4.9
9 ８時台 268 43.2 147 44.5 118 41.3
10 ９時台 206 33.2 105 31.8 101 35.3
11 10時台 10 1.6 6 1.8 4 1.4
12 11時台 2 0.3 2 0.6 0 0.0
13 12時台 2 0.3 2 0.6 0 0.0
14 13時台 3 0.5 0 0.0 3 1.0
15 14時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
17 16時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
19 18時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 99 16.0 52 15.8 46 16.1

620 100.0 330 100.0 286 100.0
最大値
最小値

問14　日曜日・祝日の終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 24 3.9 10 3.0 14 4.9
14 13時台 10 1.6 6 1.8 4 1.4
15 14時台 10 1.6 5 1.5 5 1.7
16 15時台 19 3.1 10 3.0 9 3.1
17 16時台 73 11.8 40 12.1 33 11.5
18 17時台 122 19.7 66 20.0 55 19.2
19 18時台 188 30.3 98 29.7 88 30.8
20 19時台 63 10.2 34 10.3 29 10.1
21 20時台 10 1.6 8 2.4 2 0.7
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 1 0.2 0 0.0 1 0.3
24 23時台 1 0.2 1 0.3 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 99 16.0 52 15.8 46 16.1

620 100.0 330 100.0 286 100.0
最大値
最小値

３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上

23 23 22
ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

13 11

全体 ０～２歳

13
7 7 7

全体

12 12 12
※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 18/50
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問14　土曜日，日曜日・祝日の利用希望（統合）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ほぼ毎週利用したい 644 23.1 343 24.2 299 22.1
2 月に１～２回利用したい 1,115 40.1 584 41.1 525 38.9
3 利用する必要はない 1,939 69.7 969 68.2 963 71.3
無回答 73 2.6 39 2.7 33 2.4

2,782 135.5 1,420 136.2 1,351 134.7

問14-1　土曜日や日曜日・祝日にたまに利用したい理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 月に数回仕事が入るため 736 66.0 375 64.2 356 67.8
2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 407 36.5 220 37.7 186 35.4
3 親族の介護や手伝いが必要なため 35 3.1 12 2.1 23 4.4
4 リフレッシュのため 307 27.5 165 28.3 141 26.9
5 その他 86 7.7 47 8.0 39 7.4
無回答 13 1.2 6 1.0 7 1.3

1,115 100.0 584 100.0 525 100.0

問15　長期休業期間中の利用希望（幼稚園利用者）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ほぼ毎日利用したい 145 30.0 17 28.3 127 30.2
2 週に数日利用したい 186 38.4 19 31.7 167 39.7
3 利用する必要はない 123 25.4 11 18.3 112 26.6
無回答 30 6.2 13 21.7 15 3.6

484 100.0 60 100.0 421 100.0

問15　長期休業期間中の利用開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 4 1.2 3 8.3 1 0.3
9 ８時台 103 31.1 14 38.9 88 29.9
10 ９時台 194 58.6 15 41.7 179 60.9
11 10時台 10 3.0 1 2.8 9 3.1
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
14 13時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
15 14時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時台 1 0.3 0 0.0 1 0.3
17 16時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
19 18時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 19 5.7 3 8.3 16 5.4

331 100.0 36 100.0 294 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）
全体

０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

7 7 7

全体 ０～２歳 ３歳以上

３歳以上０～２歳

15 10 15

全体

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 19/50
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問15　長期休業期間中の利用終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時台 1 0.3 0 0.0 1 0.3
13 12時台 9 2.7 1 2.8 8 2.7
14 13時台 2 0.6 0 0.0 2 0.7
15 14時台 35 10.6 4 11.1 31 10.5
16 15時台 48 14.5 5 13.9 43 14.6
17 16時台 66 19.9 4 11.1 62 21.1
18 17時台 76 23.0 8 22.2 68 23.1
19 18時台 56 16.9 8 22.2 47 16.0
20 19時台 19 5.7 3 8.3 16 5.4
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 19 5.7 3 8.3 16 5.4

331 100.0 36 100.0 294 100.0
最大値
最小値

問15-1　長期休業期間中にたまに利用したい理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 週に数回仕事が入るため 64 34.4 9 47.4 55 32.9
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 86 46.2 7 36.8 79 47.3
3 親族の介護や手伝いが必要なため 11 5.9 0 0.0 11 6.6
4 リフレッシュのため 85 45.7 5 26.3 80 47.9
5 その他 38 20.4 4 21.1 34 20.4
無回答 2 1.1 0 0.0 2 1.2

186 153.7 19 131.6 167 156.3

問16　病気やケガなどで保育所や幼稚園等を休む必要があったこと

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 そういうことがあった 1,938 67.3 764 52.2 1,166 83.0
2 そういうことはなかった 251 8.7 96 6.6 155 11.0
無回答 692 24.0 603 41.2 84 6.0

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問16-1　保育所や幼稚園を休む必要があるときの対処方法

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 就労していない保護者が子どもを看た 421 21.7 112 14.7 306 26.2
2 父親が仕事などを休んだ 455 23.5 220 28.8 233 20.0
3 母親が仕事などを休んだ 1,348 69.6 608 79.6 734 63.0
4 （同居者を含む）親族・知人に子どもを預けた 793 40.9 341 44.6 446 38.3
5 病児・病後児保育事業を利用した 65 3.4 39 5.1 26 2.2
6 ベビーシッターを頼んだ 4 0.2 3 0.4 0 0.0
7 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 10 0.5 1 0.1 8 0.7
8 その他 52 2.7 27 3.5 25 2.1
無回答 3 0.2 1 0.1 2 0.2

1,938 162.7 764 100.0 1,166 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

19 19 19
11

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

12 11

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 20/50
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問16-1　就労してない保護者が子どもを看た日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 233 55.3 66 58.9 166 54.2
2 ８～14日 77 18.3 20 17.9 56 18.3
3 15～30日 38 9.0 10 8.9 28 9.2
4 31～60日 7 1.7 2 1.8 5 1.6
5 61～90日 1 0.2 0 0.0 1 0.3
6 91日以上 1 0.2 1 0.9 0 0.0
無回答 64 15.2 13 11.6 50 16.3

421 100.0 112 100.0 306 100.0
最大値
最小値

問16-1　父親が仕事などを休んだ日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 387 85.1 187 85.0 198 85.0
2 ８～14日 23 5.1 18 8.2 5 2.1
3 15～30日 5 1.1 3 1.4 2 0.9
4 31～60日 1 0.2 1 0.5 0 0.0
5 61～90日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91日以上 1 0.2 1 0.5 0 0.0
無回答 38 8.4 10 4.5 28 12.0

455 100.0 220 100.0 233 100.0
最大値
最小値

問16-1　母親が仕事などを休んだ日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 825 61.2 350 57.6 471 64.2
2 ８～14日 205 15.2 97 16.0 107 14.6
3 15～30日 134 9.9 83 13.7 51 6.9
4 31～60日 12 0.9 11 1.8 1 0.1
5 61～90日 3 0.2 2 0.3 1 0.1
6 91日以上 1 0.1 0 0.0 1 0.1
無回答 168 12.5 65 10.7 102 13.9

1,348 100.0 608 100.0 734 100.0
最大値
最小値

問16-1　親族・知人に子どもを預けた日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 502 63.3 195 57.2 306 68.6
2 ８～14日 112 14.1 59 17.3 51 11.4
3 15～30日 54 6.8 34 10.0 20 4.5
4 31～60日 11 1.4 9 2.6 2 0.4
5 61～90日 1 0.1 1 0.3 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 113 14.2 43 12.6 67 15.0

793 100.0 341 100.0 446 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

1 1 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

97 97 20

120

1 1 1

70 120

365 365 70

1 1 1

80 80 60

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 21/50
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問16-1　病児・病後児保育事業を利用した日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 48 73.8 27 69.2 21 80.8
2 ８～14日 6 9.2 5 12.8 1 3.8
3 15～30日 2 3.1 1 2.6 1 3.8
4 31～60日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 9 13.8 6 15.4 3 11.5

65 100.0 39 100.0 26 100.0
最大値
最小値

問16-1　ベビーシッターを頼んだ日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 3 75.0 3 100.0 0 0.0
2 ８～14日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 15～30日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 31～60日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 1 25.0 0 0.0 0 0.0

4 100.0 3 100.0 0 -
最大値
最小値

問16-1　仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 9 90.0 1 100.0 8 100.0
2 ８～14日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 15～30日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 31～60日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 1 10.0 0 0.0 0 0.0

10 100.0 1 100.0 8 100.0
最大値
最小値

問16-1　その他の対処方法による日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 25 48.1 13 48.1 12 48.0
2 ８～14日 5 9.6 4 14.8 1 4.0
3 15～30日 10 19.2 4 14.8 6 24.0
4 31～60日 1 1.9 1 3.7 0 0.0
5 61～90日 1 1.9 1 3.7 0 0.0
6 91日以上 1 1.9 0 0.0 1 4.0
無回答 9 17.3 4 14.8 5 20.0

52 100.0 27 100.0 25 100.0
最大値
最小値

問16-2　できれば病児・病後児保育を利用したいと思ったこと

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 できれば利用したいと思った 449 31.9 224 35.7 221 28.6
2 利用したいとは思わなかった 939 66.8 392 62.5 545 70.5
無回答 18 1.3 11 1.8 7 0.9

1,406 100.0 627 100.0 773 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

30 20 30

1 1 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

5 5 0

7

全体 ０～２歳 ３歳以上

0

7 5
1 7 1

1 1 1

1 1

150 70 150

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 22/50
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問16-2　利用を希望する日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 303 67.5 146 65.2 155 70.1
2 ８～14日 59 13.1 30 13.4 28 12.7
3 15～30日 29 6.5 18 8.0 11 5.0
4 31～60日 2 0.4 1 0.4 1 0.5
5 61～90日 1 0.2 1 0.4 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 55 12.2 28 12.5 26 11.8

449 100.0 224 100.0 221 100.0
最大値
最小値

問16-2　希望する事業形態

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 小児科などに併設した施設で子どもを預かる事業 250 55.7 133 59.4 115 52.0
イ 保育所や幼稚園に併設した施設で子どもを預かる事業 236 52.6 108 48.2 125 56.6
ウ その他 7 1.6 4 1.8 3 1.4
無回答 24 5.3 14 6.3 10 4.5

449 115.2 224 115.7 221 114.5

問16-2　病児・病後児保育事業を利用したいと思わない理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 他人に預けるのが不安 280 29.8 125 31.9 154 28.3
イ サービスの質が不安 88 9.4 41 10.5 47 8.6
ウ 場所や利用時間が合わない 193 20.6 76 19.4 117 21.5
エ 利用料が高い 165 17.6 80 20.4 85 15.6
オ 利用の仕組みがわからない 215 22.9 93 23.7 122 22.4
カ 親が仕事を休んで対応できるため 403 42.9 160 40.8 242 44.4
キ 特に理由はない 37 3.9 12 3.1 25 4.6
ク その他 188 20.0 83 21.2 105 19.3
無回答 9 1.0 3 0.8 6 1.1

939 168.1 392 171.8 545 165.8

問16-3　できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たいと思ったか

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 できれば仕事を休んで看たいと思った 541 43.6 228 48.0 309 40.8
2 休んで看ることは難しい 318 25.6 119 25.1 196 25.9
無回答 381 30.7 128 26.9 252 33.3

1,240 100.0 475 100.0 757 100.0

問16-3　仕事を休んで看たいと思った日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 344 63.6 140 61.4 202 65.4
2 ８～14日 76 14.0 31 13.6 43 13.9
3 15～30日 36 6.7 20 8.8 16 5.2
4 31～60日 4 0.7 3 1.3 1 0.3
5 61～90日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 81 15.0 34 14.9 47 15.2

541 100.0 228 100.0 309 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

０～２歳 ３歳以上

70 70 60

全体 ０～２歳 ３歳以上

1

1

全体 ０～２歳 ３歳以上

50 50
1 1

50

全体

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 23/50
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問16-3　仕事を休んで看ることは難しい理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 子どもの看護を理由に休みがとれない 62 19.5 22 18.5 40 20.4
イ 自営業なので休めない 20 6.3 6 5.0 14 7.1
ウ 休暇日数が足りなくて休めない 35 11.0 17 14.3 16 8.2
エ 仕事が忙しくて休めない 204 64.2 73 61.3 129 65.8
オ その他 49 15.4 21 17.6 27 13.8
無回答 4 1.3 1 0.8 3 1.5

318 117.7 119 117.5 196 116.8

問17　子どもを泊まりがけでみてもらったこと

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 そういうことがあった 548 19.0 273 18.7 273 19.4
2 そういうことはなかった 2,277 79.0 1,152 78.7 1,116 79.4
無回答 56 1.9 38 2.6 16 1.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問17-1　子どもをみてもらったときの対処方法

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 501 91.4 246 90.1 253 92.7

2 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養護施設等
で一定期間，子どもを預かる事業）

437 79.7 215 78.8 220 80.6

3 ２以外の保育事業（認可外保育施設，ベビーシッター等）を利用した 6 1.1 3 1.1 3 1.1
4 仕方なく子どもを同行させた 21 3.8 10 3.7 11 4.0
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 0.7 3 1.1 1 0.4
6 その他 27 4.9 16 5.9 11 4.0
無回答 2 0.4 0 0.0 2 0.7

548 182.0 273 180.7 273 183.5

問17-1　親族・知人にみてもらった泊数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７泊以内 354 70.7 164 66.7 188 74.3
2 ８～14泊 39 7.8 25 10.2 14 5.5
3 15～30泊 22 4.4 11 4.5 11 4.3
4 31～60泊 11 2.2 8 3.3 3 1.2
5 61～90泊 3 0.6 2 0.8 1 0.4
6 91泊以上 2 0.4 1 0.4 1 0.4
無回答 70 14.0 35 14.2 35 13.8

501 100.0 246 100.0 253 100.0
最大値
最小値

問17-1　短期入所生活援助事業を利用した泊数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７泊以内 3 0.7 2 0.9 1 0.5
2 ８～14泊 2 0.5 1 0.5 1 0.5
3 15～30泊 1 0.2 1 0.5 0 0.0
4 31～60泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91泊以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 431 98.6 211 98.1 218 99.1

437 100.0 215 100.0 220 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

120 120 98

22 22 9
2 2 7

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 24/50
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問17-1　他の保育事業を利用した泊数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７泊以内 3 50.0 1 33.3 2 66.7
2 ８～14泊 1 16.7 1 33.3 0 0.0
3 15～30泊 1 16.7 1 33.3 0 0.0
4 31～60泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91泊以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 1 16.7 0 0.0 1 33.3

6 100.0 3 100.0 3 100.0
最大値
最小値

問17-1　仕方なく子どもを同行させた泊数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７泊以内 12 57.1 5 50.0 7 63.6
2 ８～14泊 1 4.8 1 10.0 0 0.0
3 15～30泊 1 4.8 1 10.0 0 0.0
4 31～60泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91泊以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 7 33.3 3 30.0 4 36.4

21 100.0 10 100.0 11 100.0
最大値
最小値

問17-1　仕方なく子どもだけで留守番をさせた泊数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７泊以内 2 50.0 2 66.7 0 0.0
2 ８～14泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 15～30泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 31～60泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91泊以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 2 50.0 1 33.3 1 100.0

4 100.0 3 100.0 1 100.0
最大値
最小値

問17-1　その他の対処方法による泊数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７泊以内 10 37.0 5 31.3 5 45.5
2 ８～14泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 15～30泊 1 3.7 0 0.0 1 9.1
4 31～60泊 1 3.7 1 6.3 0 0.0
5 61～90泊 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91泊以上 1 3.7 1 6.3 0 0.0
無回答 14 51.9 9 56.3 5 45.5

27 100.0 16 100.0 11 100.0
最大値
最小値

問17-2　親族・知人にみてもらう場合の困難度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 非常に困難 60 12.0 26 10.6 33 13.0
2 どちらかというと困難 182 36.3 86 35.0 96 37.9
3 特に困難ではない 255 50.9 134 54.5 120 47.4
無回答 4 0.8 0 0.0 4 1.6

501 100.0 246 100.0 253 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

1 1 3

３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

20 20 4
1

133 133 15

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

1 0

15 15 5

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1

1 1 0
1

1 2 1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 25/50
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問18　保護者の用事で子どもを一時的に預けたこと

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 利用した 343 11.9 150 10.3 191 13.6
2 利用しなかった 2,375 82.4 1,224 83.7 1,142 81.3
無回答 163 5.7 89 6.1 72 5.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問18　一時的に利用した事業

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 保育所での一時預かり 128 37.3 85 56.7 42 22.0
イ 幼稚園での預かり保育（定期的なものは除く） 122 35.6 8 5.3 114 59.7
ウ ファミリー・サポート・センター 15 4.4 6 4.0 8 4.2
エ ショートステイ 7 2.0 6 4.0 1 0.5
オ その他 79 23.0 49 32.7 30 15.7
無回答 3 0.9 0 0.0 3 1.6

343 103.2 150 102.7 191 103.7

問18　保育所での一時預かりを利用した日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 63 49.2 37 43.5 25 59.5
2 ８～14日 14 10.9 9 10.6 5 11.9
3 15～30日 18 14.1 13 15.3 5 11.9
4 31～60日 14 10.9 13 15.3 1 2.4
5 61～90日 5 3.9 4 4.7 1 2.4
6 91日以上 2 1.6 2 2.4 0 0.0
無回答 12 9.4 7 8.2 5 11.9

128 100.0 85 100.0 42 100.0
最大値
最小値

問18　幼稚園での預かり保育を利用した日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 73 59.8 6 75.0 67 58.8
2 ８～14日 16 13.1 0 0.0 16 14.0
3 15～30日 20 16.4 2 25.0 18 15.8
4 31～60日 3 2.5 0 0.0 3 2.6
5 61～90日 2 1.6 0 0.0 2 1.8
6 91日以上 1 0.8 0 0.0 1 0.9
無回答 7 5.7 0 0.0 7 6.1

122 100.0 8 100.0 114 100.0
最大値
最小値

問18　ファミリー・サポート・センターを利用した日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 8 53.3 4 66.7 4 50.0
2 ８～14日 3 20.0 1 16.7 1 12.5
3 15～30日 1 6.7 0 0.0 1 12.5
4 31～60日 1 6.7 0 0.0 1 12.5
5 61～90日 1 6.7 0 0.0 1 12.5
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 1 6.7 1 16.7 0 0.0

15 100.0 6 100.0 8 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 2 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

120

全体 ０～２歳 ３歳以上

80 12 80
1

72

30 120

全体 ０～２歳 ３歳以上

180 180

1 3

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 26/50
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問18　ショートステイを利用した日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 3 42.9 3 50.0 0 0.0
2 ８～14日 1 14.3 1 16.7 0 0.0
3 15～30日 1 14.3 1 16.7 0 0.0
4 31～60日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 2 28.6 1 16.7 1 100.0

7 100.0 6 100.0 1 100.0
最大値
最小値

問18　その他の事業を利用した日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 44 55.7 26 53.1 18 60.0
2 ８～14日 17 21.5 13 26.5 4 13.3
3 15～30日 6 7.6 4 8.2 2 6.7
4 31～60日 1 1.3 1 2.0 0 0.0
5 61～90日 1 1.3 1 2.0 0 0.0
6 91日以上 3 3.8 2 4.1 1 3.3
無回答 7 8.9 2 4.1 5 16.7

79 100.0 49 100.0 30 100.0
最大値
最小値

問18　一時的な預かり等を利用しなかった理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 特に利用する必要がない 1,509 63.5 786 64.2 716 62.7
イ サービスを知らなかった 145 6.1 80 6.5 65 5.7
ウ サービスの質が不安 97 4.1 49 4.0 47 4.1
エ 場所や時間が合わない 90 3.8 36 2.9 54 4.7
オ 利用料がかかる・高い 241 10.1 129 10.5 112 9.8
カ 利用の仕組みがわからない 153 6.4 79 6.5 74 6.5
キ 定員を超えており，利用できなかった 10 0.4 5 0.4 5 0.4
ク その他 157 6.6 84 6.9 71 6.2
無回答 369 15.5 178 14.5 191 16.7

2,375 116.5 1,224 116.4 1,142 116.8

問19　一時的に預かってくれるところがあれば利用したいか

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 利用したい 1,403 48.7 734 50.2 663 47.2
2 利用する必要はない 1,379 47.9 676 46.2 698 49.7
無回答 99 3.4 53 3.6 44 3.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問19　利用する目的

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 私用，リフレッシュ 756 53.9 411 56.0 343 51.7
イ 冠婚葬祭，学校行事，家族の通院等 747 53.2 390 53.1 355 53.5
ウ 不定期の就労 256 18.2 127 17.3 127 19.2
エ その他 56 4.0 33 4.5 23 3.5
無回答 61 4.3 24 3.3 36 5.4

1,403 133.6 734 134.2 663 133.3

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

（複数回答）

全体 ０～２歳 ３歳以上

365 365 180

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

3 3 0
22 22 0

1 1 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 27/50
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問19　私用・リフレッシュ：日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 370 48.9 184 44.8 184 53.6
2 ８～14日 198 26.2 123 29.9 75 21.9
3 15～30日 36 4.8 17 4.1 19 5.5
4 31～60日 24 3.2 19 4.6 5 1.5
5 61～90日 5 0.7 5 1.2 0 0.0
6 91日以上 2 0.3 1 0.2 1 0.3
無回答 121 16.0 62 15.1 59 17.2

756 100.0 411 100.0 343 100.0
最大値
最小値

問19　冠婚葬祭，学校行事，通院等：日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 413 55.3 199 51.0 213 60.0
2 ８～14日 101 13.5 61 15.6 40 11.3
3 15～30日 14 1.9 7 1.8 7 2.0
4 31～60日 4 0.5 4 1.0 0 0.0
5 61～90日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 215 28.8 119 30.5 95 26.8

747 100.0 390 100.0 355 100.0
最大値
最小値

問19　不定期の就労：日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 87 34.0 38 29.9 49 38.6
2 ８～14日 53 20.7 20 15.7 32 25.2
3 15～30日 30 11.7 23 18.1 7 5.5
4 31～60日 15 5.9 8 6.3 7 5.5
5 61～90日 3 1.2 1 0.8 2 1.6
6 91日以上 10 3.9 4 3.1 6 4.7
無回答 58 22.7 33 26.0 24 18.9

256 100.0 127 100.0 127 100.0
最大値
最小値

問19　その他：日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ７日以内 22 39.3 12 36.4 10 43.5
2 ８～14日 5 8.9 3 9.1 2 8.7
3 15～30日 3 5.4 3 9.1 0 0.0
4 31～60日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 61～90日 1 1.8 0 0.0 1 4.3
6 91日以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 25 44.6 15 45.5 10 43.5

56 100.0 33 100.0 23 100.0
最大値
最小値

問19　希望する事業形態

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ア 幼稚園や保育所などでの預かり 906 64.6 459 62.5 444 67.0
イ ファミリー・サポート・センターでの預かり 145 10.3 75 10.2 69 10.4
ウ 児童養護施設での預かり（ショートステイ） 41 2.9 18 2.5 23 3.5
エ その他 23 1.6 14 1.9 9 1.4
無回答 411 29.3 224 30.5 184 27.8

1,403 108.7 734 107.6 663 110.1

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

1

60

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

150
1

1 1 1

1 1

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

200 150 200

84 30 84

60 30

全体 ０～２歳 ３歳以上

180 180
1 1

1 1 2

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 28/50
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問20　小学校の放課後の時間に過ごさせたい場所

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 自宅 1,588 55.1 802 54.8 779 55.4
2 祖父母宅や友人・知人宅 740 25.7 435 29.7 301 21.4
3 習い事（スポーツ，塾など） 1,294 44.9 692 47.3 598 42.6
4 児童館 114 4.0 61 4.2 53 3.8
5 放課後子ども教室 570 19.8 323 22.1 242 17.2
6 放課後児童クラブ 1,484 51.5 693 47.4 784 55.8
7 ファミリー・サポート・センター 14 0.5 6 0.4 7 0.5

8 支援が必要な子どものための通所施設（放課後等デイサービス,特別支援
学校における障がい児児童クラブ等）

32 1.1 12 0.8 20 1.4

9 その他（公民館，公園など） 274 9.5 170 11.6 102 7.3
無回答 102 3.5 68 4.6 32 2.3

2,881 215.6 1,463 222.9 1,405 207.7

問20　自宅：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 84 5.3 44 5.5 39 5.0
2 ２日 184 11.6 94 11.7 90 11.6
3 ３日 211 13.3 117 14.6 94 12.1
4 ４日 111 7.0 58 7.2 53 6.8
5 ５日 338 21.3 167 20.8 170 21.8
6 ６日 41 2.6 23 2.9 18 2.3
7 ７日 73 4.6 39 4.9 33 4.2
無回答 546 34.4 260 32.4 282 36.2

1,588 100.0 802 100.0 779 100.0
最大値
最小値

問20　自宅：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 117 7.4 64 8.0 52 6.7
2 ２日 268 16.9 137 17.1 130 16.7
3 ３日 248 15.6 132 16.5 116 14.9
4 ４日 90 5.7 50 6.2 40 5.1
5 ５日 479 30.2 224 27.9 252 32.3
6 ６日 36 2.3 18 2.2 18 2.3
7 ７日 76 4.8 40 5.0 35 4.5
無回答 274 17.3 137 17.1 136 17.5

1,588 100.0 802 100.0 779 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

1 1 1

7

全体 ０～２歳 ３歳以上

7 7 7

7 7

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 29/50
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問20　祖父母宅等：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 154 20.8 86 19.8 68 22.6
2 ２日 144 19.5 87 20.0 56 18.6
3 ３日 88 11.9 59 13.6 29 9.6
4 ４日 27 3.6 20 4.6 7 2.3
5 ５日 164 22.2 90 20.7 72 23.9
6 ６日 23 3.1 13 3.0 10 3.3
7 ７日 8 1.1 5 1.1 3 1.0
無回答 132 17.8 75 17.2 56 18.6

740 100.0 435 100.0 301 100.0
最大値
最小値

問20　祖父母宅等：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 151 20.4 95 21.8 56 18.6
2 ２日 146 19.7 90 20.7 56 18.6
3 ３日 86 11.6 58 13.3 27 9.0
4 ４日 13 1.8 5 1.1 8 2.7
5 ５日 130 17.6 71 16.3 58 19.3
6 ６日 17 2.3 10 2.3 7 2.3
7 ７日 6 0.8 4 0.9 2 0.7
無回答 191 25.8 102 23.4 87 28.9

740 100.0 435 100.0 301 100.0
最大値
最小値

問20　習い事：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 371 28.7 202 29.2 167 27.9
2 ２日 376 29.1 200 28.9 175 29.3
3 ３日 116 9.0 49 7.1 67 11.2
4 ４日 9 0.7 4 0.6 5 0.8
5 ５日 11 0.9 6 0.9 5 0.8
6 ６日 4 0.3 3 0.4 1 0.2
7 ７日 1 0.1 1 0.1 0 0.0
無回答 406 31.4 227 32.8 178 29.8

1,294 100.0 692 100.0 598 100.0
最大値
最小値

問20　習い事：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 209 16.2 121 17.5 86 14.4
2 ２日 517 40.0 281 40.6 235 39.3
3 ３日 331 25.6 173 25.0 157 26.3
4 ４日 87 6.7 44 6.4 43 7.2
5 ５日 50 3.9 25 3.6 25 4.2
6 ６日 6 0.5 3 0.4 3 0.5
7 ７日 1 0.1 0 0.0 1 0.2
無回答 93 7.2 45 6.5 48 8.0

1,294 100.0 692 100.0 598 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

1 1 1

7 6 7

全体

全体 ０～２歳 ３歳以上

7 7 7

6

全体 ０～２歳 ３歳以上

19 7 19
0 0 1

０～２歳 ３歳以上

1 1 1

7 7

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 30/50
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問20　児童館：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 14 12.3 6 9.8 8 15.1
2 ２日 18 15.8 10 16.4 8 15.1
3 ３日 13 11.4 9 14.8 4 7.5
4 ４日 5 4.4 3 4.9 2 3.8
5 ５日 33 28.9 15 24.6 18 34.0
6 ６日 6 5.3 2 3.3 4 7.5
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 25 21.9 16 26.2 9 17.0

114 100.0 61 100.0 53 100.0
最大値
最小値

問20　児童館：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 14 12.3 10 16.4 4 7.5
2 ２日 17 14.9 10 16.4 7 13.2
3 ３日 18 15.8 13 21.3 5 9.4
4 ４日 4 3.5 1 1.6 3 5.7
5 ５日 25 21.9 10 16.4 15 28.3
6 ６日 7 6.1 2 3.3 5 9.4
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 29 25.4 15 24.6 14 26.4

114 100.0 61 100.0 53 100.0
最大値
最小値

問20　放課後子ども教室：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 51 8.9 34 10.5 17 7.0
2 ２日 59 10.4 37 11.5 22 9.1
3 ３日 55 9.6 34 10.5 20 8.3
4 ４日 18 3.2 9 2.8 9 3.7
5 ５日 228 40.0 121 37.5 104 43.0
6 ６日 30 5.3 15 4.6 15 6.2
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 129 22.6 73 22.6 55 22.7

570 100.0 323 100.0 242 100.0
最大値
最小値

問20　放課後子ども教室：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 55 9.6 39 12.1 16 6.6
2 ２日 69 12.1 42 13.0 27 11.2
3 ３日 83 14.6 50 15.5 33 13.6
4 ４日 21 3.7 10 3.1 11 4.5
5 ５日 202 35.4 105 32.5 95 39.3
6 ６日 33 5.8 20 6.2 13 5.4
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 107 18.8 57 17.6 47 19.4

570 100.0 323 100.0 242 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体

全体 ０～２歳 ３歳以上

０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計
6

1 1 1

1 1

全体 ０～２歳

6 6

6 6 6

３歳以上

1 1 1

1 1 1

全体

6 6

０～２歳 ３歳以上

6 6 6
1

6

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 31/50
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問20　放課後児童クラブ：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 16 1.1 9 1.3 7 0.9
2 ２日 64 4.3 42 6.1 22 2.8
3 ３日 140 9.4 74 10.7 66 8.4
4 ４日 94 6.3 48 6.9 46 5.9
5 ５日 1,001 67.5 443 63.9 552 70.4
6 ６日 113 7.6 50 7.2 63 8.0
7 ７日 2 0.1 1 0.1 1 0.1
無回答 54 3.6 26 3.8 27 3.4

1,484 100.0 693 100.0 784 100.0
最大値
最小値

問20　放課後児童クラブの終了時間：低学年

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
14 13時 1 0.1 0 0.0 1 0.1
15 14時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時 1 0.1 0 0.0 1 0.1
17 16時 33 2.2 14 2.0 19 2.4
18 17時 515 34.7 203 29.3 311 39.7
19 18時 688 46.4 350 50.5 335 42.7
20 19時 166 11.2 87 12.6 77 9.8
21 20時 6 0.4 4 0.6 2 0.3
22 21時 1 0.1 1 0.1 0 0.0
23 22時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
26 25時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 73 4.9 34 4.9 38 4.8

1,484 100.0 693 100.0 784 100.0
最大値
最小値

問20　放課後児童クラブ：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 16 1.1 10 1.4 6 0.8
2 ２日 63 4.2 37 5.3 26 3.3
3 ３日 114 7.7 66 9.5 48 6.1
4 ４日 39 2.6 20 2.9 19 2.4
5 ５日 474 31.9 227 32.8 244 31.1
6 ６日 66 4.4 28 4.0 38 4.8
7 ７日 2 0.1 1 0.1 1 0.1
無回答 710 47.8 304 43.9 402 51.3

1,484 100.0 693 100.0 784 100.0
最大値
最小値

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上

21 21 20

1 1

7 7 7

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

13 16 13

全体

7 7 7
1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 32/50
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問20　放課後児童クラブの終了時間：高学年

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
14 13時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
15 14時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時 2 0.1 0 0.0 2 0.3
17 16時 9 0.6 3 0.4 6 0.8
18 17時 239 16.1 112 16.2 127 16.2
19 18時 394 26.5 207 29.9 185 23.6
20 19時 112 7.5 58 8.4 53 6.8
21 20時 5 0.3 4 0.6 1 0.1
22 21時 1 0.1 1 0.1 0 0.0
23 22時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時 0 0.0 0 0.0 0 0.0
26 25時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 722 48.7 308 44.4 410 52.3

1,484 100.0 693 100.0 784 100.0
最大値
最小値

問20　ファミリーサポート：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 5 35.7 3 50.0 2 28.6
2 ２日 2 14.3 0 0.0 1 14.3
3 ３日 4 28.6 2 33.3 2 28.6
4 ４日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ５日 2 14.3 1 16.7 1 14.3
6 ６日 1 7.1 0 0.0 1 14.3
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

14 100.0 6 100.0 7 100.0
最大値
最小値

問20　ファミリーサポート：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 6 42.9 3 50.0 3 42.9
2 ２日 3 21.4 0 0.0 2 28.6
3 ３日 2 14.3 1 16.7 1 14.3
4 ４日 1 7.1 1 16.7 0 0.0
5 ５日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ６日 1 7.1 0 0.0 1 14.3
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 1 7.1 1 16.7 0 0.0

14 100.0 6 100.0 7 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計
21 20

全体

15 16 15

全体 ０～２歳 ３歳以上

０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計
6

０～２歳 ３歳以上

6 5 6

21

1 1 1

1 1 1

全体

6 4

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 33/50
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問20　通所施設：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 10 31.3 5 41.7 5 25.0
2 ２日 1 3.1 0 0.0 1 5.0
3 ３日 1 3.1 0 0.0 1 5.0
4 ４日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ５日 15 46.9 6 50.0 9 45.0
6 ６日 2 6.3 1 8.3 1 5.0
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 3 9.4 0 0.0 3 15.0

32 100.0 12 100.0 20 100.0
最大値
最小値

問20　通所施設：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 7 21.9 4 33.3 3 15.0
2 ２日 2 6.3 0 0.0 2 10.0
3 ３日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ４日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ５日 13 40.6 4 33.3 9 45.0
6 ６日 2 6.3 1 8.3 1 5.0
7 ７日 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 8 25.0 3 25.0 5 25.0

32 100.0 12 100.0 20 100.0
最大値
最小値

問20　その他：低学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 60 21.9 32 18.8 28 27.5
2 ２日 67 24.5 44 25.9 23 22.5
3 ３日 39 14.2 26 15.3 13 12.7
4 ４日 13 4.7 7 4.1 6 5.9
5 ５日 22 8.0 16 9.4 6 5.9
6 ６日 1 0.4 1 0.6 0 0.0
7 ７日 4 1.5 1 0.6 3 2.9
無回答 68 24.8 43 25.3 23 22.5

274 100.0 170 100.0 102 100.0
最大値
最小値

問20　その他：高学年，１週間当たりの日数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １日 61 22.3 33 19.4 27 26.5
2 ２日 71 25.9 48 28.2 23 22.5
3 ３日 33 12.0 23 13.5 10 9.8
4 ４日 8 2.9 5 2.9 3 2.9
5 ５日 37 13.5 28 16.5 8 7.8
6 ６日 3 1.1 2 1.2 1 1.0
7 ７日 4 1.5 1 0.6 3 2.9
無回答 57 20.8 30 17.6 27 26.5

274 100.0 170 100.0 102 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体

1 1 1

1 1

全体 ０～２歳

6 6

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

1

全体 ０～２歳 ３歳以上

7 7 7

３歳以上

０～２歳 ３歳以上

7 7 7

6 6 6
1

6

1 1

1 1 1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 34/50
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問20-1　土曜日の放課後児童クラブの利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 低学年（１～３年生）の間だけ利用したい 362 24.4 175 25.3 186 23.7
2 小学校の間はずっと利用したい 393 26.5 191 27.6 201 25.6
3 利用希望はない 549 37.0 250 36.1 296 37.8
無回答 180 12.1 77 11.1 101 12.9

1,484 100.0 693 100.0 784 100.0

問20-1　土曜日の開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 19 2.5 10 2.7 9 2.3
9 ８時台 452 59.9 223 60.9 228 58.9
10 ９時台 233 30.9 100 27.3 132 34.1
11 10時台 1 0.1 1 0.3 0 0.0
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 2 0.3 2 0.5 0 0.0
14 13時台 4 0.5 2 0.5 2 0.5
15 14時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時台 2 0.3 2 0.5 0 0.0
17 16時台 3 0.4 1 0.3 2 0.5
18 17時台 1 0.1 0 0.0 1 0.3
19 18時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 38 5.0 25 6.8 13 3.4

755 100.0 366 100.0 387 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

7 7 7
17 16 17

３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 35/50
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問20-1　土曜日の終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 43 5.7 24 6.6 19 4.9
14 13時台 61 8.1 27 7.4 34 8.8
15 14時台 19 2.5 13 3.6 6 1.6
16 15時台 12 1.6 6 1.6 6 1.6
17 16時台 39 5.2 19 5.2 20 5.2
18 17時台 231 30.6 97 26.5 133 34.4
19 18時台 240 31.8 114 31.1 125 32.3
20 19時台 67 8.9 38 10.4 29 7.5
21 20時台 10 1.3 7 1.9 3 0.8
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 33 4.4 21 5.7 12 3.1

755 100.0 366 100.0 387 100.0
最大値
最小値

問20-1　日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 低学年（１～３年生）の間だけ利用したい 110 7.4 52 7.5 57 7.3
2 小学校の間はずっと利用したい 152 10.2 74 10.7 77 9.8
3 利用希望はない 971 65.4 456 65.8 512 65.3
無回答 251 16.9 111 16.0 138 17.6

1,484 100.0 693 100.0 784 100.0

３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

20 20 20

全体 ０～２歳

12 12 12

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 36/50
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問20-1　日曜日・祝日の開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 10 3.8 6 4.8 4 3.0
9 ８時台 173 66.0 83 65.9 89 66.4
10 ９時台 66 25.2 29 23.0 36 26.9
11 10時台 1 0.4 1 0.8 0 0.0
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
14 13時台 1 0.4 1 0.8 0 0.0
15 14時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 15時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
17 16時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
18 17時台 1 0.4 0 0.0 1 0.7
19 18時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20 19時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 10 3.8 6 4.8 4 3.0

262 100.0 126 100.0 134 100.0
最大値
最小値

問20-1　日曜日・祝日の終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 8 3.1 4 3.2 4 3.0
14 13時台 4 1.5 1 0.8 3 2.2
15 14時台 1 0.4 1 0.8 0 0.0
16 15時台 3 1.1 1 0.8 2 1.5
17 16時台 15 5.7 7 5.6 8 6.0
18 17時台 78 29.8 36 28.6 41 30.6
19 18時台 104 39.7 47 37.3 56 41.8
20 19時台 34 13.0 19 15.1 15 11.2
21 20時台 6 2.3 4 3.2 2 1.5
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 9 3.4 6 4.8 3 2.2

262 100.0 126 100.0 134 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体

20 20 20
12

17

０～２歳 ３歳以上

7 7 7

12 12

17 13

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 37/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問20-1　長期休業期間中の放課後児童クラブの利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 低学年（１～３年生）の間だけ利用したい 526 35.4 228 32.9 296 37.8
2 小学校の間はずっと利用したい 842 56.7 396 57.1 442 56.4
3 利用希望はない 59 4.0 38 5.5 21 2.7
無回答 57 3.8 31 4.5 25 3.2

1,484 100.0 693 100.0 784 100.0

問20-1　長期休業期間中の利用開始時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 32 2.3 15 2.4 17 2.3
9 ８時台 782 57.2 363 58.2 416 56.4
10 ９時台 474 34.6 207 33.2 265 35.9
11 10時台 7 0.5 4 0.6 3 0.4
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
14 13時台 1 0.1 1 0.2 0 0.0
15 14時台 1 0.1 1 0.2 0 0.0
16 15時台 1 0.1 1 0.2 0 0.0
17 16時台 1 0.1 0 0.0 1 0.1
18 17時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
19 18時台 1 0.1 0 0.0 1 0.1
20 19時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
21 20時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 68 5.0 32 5.1 35 4.7

1,368 100.0 624 100.0 738 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

7 7 7
18 15 18

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 38/50
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問20-1　長期休業期間中の利用終了時間

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ０時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 ２時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 ３時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 ４時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 ５時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ６時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 ７時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 ８時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
10 ９時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
11 10時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 11時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
13 12時台 7 0.5 6 1.0 1 0.1
14 13時台 5 0.4 2 0.3 3 0.4
15 14時台 4 0.3 3 0.5 1 0.1
16 15時台 19 1.4 7 1.1 12 1.6
17 16時台 93 6.8 42 6.7 51 6.9
18 17時台 508 37.1 210 33.7 297 40.2
19 18時台 531 38.8 249 39.9 279 37.8
20 19時台 128 9.4 68 10.9 59 8.0
21 20時台 9 0.7 7 1.1 2 0.3
22 21時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
23 22時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
24 23時台 0 0.0 0 0.0 0 0.0
25 24時以降 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 64 4.7 30 4.8 33 4.5

1,368 100.0 624 100.0 738 100.0
最大値
最小値

問21　高知市からの子育てに関する情報の入手方法

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 高知市広報「あかるいまち」 2,207 76.6 1,090 74.5 1,106 78.7
2 高知市ホームページ 293 10.2 177 12.1 115 8.2
3 こうちし子育てガイド「ぱむ」 420 14.6 298 20.4 119 8.5
4 子育て応援ブック（母子手帳交付時に配布） 291 10.1 205 14.0 85 6.0
5 ふくふくまっぷ（ハンディのあるお子さんのための子育て応援ブック） 6 0.2 2 0.1 4 0.3
6 テレビ，ラジオ 571 19.8 307 21.0 263 18.7
7 公共施設等に置いてあるチラシ 493 17.1 263 18.0 229 16.3
8 「赤ちゃん誕生おめでとう訪問事業」の訪問員から 246 8.5 193 13.2 52 3.7
9 保育所・幼稚園の先生から 1,630 56.6 725 49.6 899 64.0
10 地域子育て支援センターの職員から 126 4.4 101 6.9 24 1.7
11 入手できていない 115 4.0 55 3.8 59 4.2
12 その他 88 3.1 48 3.3 40 2.8
無回答 47 1.6 22 1.5 24 1.7

2,881 226.8 1,463 238.4 1,405 214.8

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

20 20 20
12 12 12

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 39/50
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問22①　子育てに関する情報が豊富

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 100 3.5 59 4.0 41 2.9
2 ふつう 1,614 56.0 813 55.6 791 56.3
3 不満 488 16.9 254 17.4 233 16.6
4 わからない 655 22.7 325 22.2 329 23.4
無回答 24 0.8 12 0.8 11 0.8

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22②　子育てに関する相談がしやすい

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 134 4.7 75 5.1 58 4.1
2 ふつう 1,405 48.8 724 49.5 672 47.8
3 不満 540 18.7 277 18.9 261 18.6
4 わからない 775 26.9 373 25.5 402 28.6
無回答 27 0.9 14 1.0 12 0.9

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22③　保育サービスが充実している

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 205 7.1 104 7.1 101 7.2
2 ふつう 1,469 51.0 721 49.3 739 52.6
3 不満 613 21.3 318 21.7 292 20.8
4 わからない 564 19.6 306 20.9 258 18.4
無回答 30 1.0 14 1.0 15 1.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22④　教育環境が整っている

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 169 5.9 76 5.2 92 6.5
2 ふつう 1,425 49.5 702 48.0 716 51.0
3 不満 639 22.2 325 22.2 312 22.2
4 わからない 609 21.1 342 23.4 265 18.9
無回答 39 1.4 18 1.2 20 1.4

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22⑤　気軽に利用できる遊び場が整っている

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 312 10.8 163 11.1 148 10.5
2 ふつう 1,058 36.7 559 38.2 491 34.9
3 不満 1,168 40.5 558 38.1 607 43.2
4 わからない 312 10.8 168 11.5 144 10.2
無回答 31 1.1 15 1.0 15 1.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22⑥　子育てサークル・サロンなどの活動が盛ん

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 77 2.7 52 3.6 25 1.8
2 ふつう 869 30.2 468 32.0 397 28.3
3 不満 520 18.0 254 17.4 264 18.8
4 わからない 1,388 48.2 675 46.1 707 50.3
無回答 27 0.9 14 1.0 12 0.9

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 40/50
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問22⑦　子育てと仕事の両立がしやすい

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 164 5.7 79 5.4 82 5.8
2 ふつう 1,220 42.3 585 40.0 630 44.8
3 不満 967 33.6 500 34.2 463 33.0
4 わからない 502 17.4 283 19.3 219 15.6
無回答 28 1.0 16 1.1 11 0.8

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22⑧　公共施設や道路が子育てに配慮されている

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 65 2.3 42 2.9 23 1.6
2 ふつう 928 32.2 456 31.2 469 33.4
3 不満 1,545 53.6 776 53.0 762 54.2
4 わからない 315 10.9 174 11.9 139 9.9
無回答 28 1.0 15 1.0 12 0.9

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22⑨　地域ぐるみで子育てを行う雰囲気がある

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 126 4.4 66 4.5 59 4.2
2 ふつう 1,065 37.0 529 36.2 531 37.8
3 不満 766 26.6 377 25.8 386 27.5
4 わからない 893 31.0 476 32.5 414 29.5
無回答 31 1.1 15 1.0 15 1.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問22⑩　子どもに対する犯罪や事故が少ない

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 満足 156 5.4 75 5.1 81 5.8
2 ふつう 1,147 39.8 572 39.1 570 40.6
3 不満 558 19.4 245 16.7 311 22.1
4 わからない 988 34.3 554 37.9 429 30.5
無回答 32 1.1 17 1.2 14 1.0

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問23　地域子育て支援センターなどの利用状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 地域子育て支援センター 321 11.1 263 18.0 57 4.1
2 子育てサロン等 49 1.7 42 2.9 7 0.5
3 利用していない 2,523 87.6 1,172 80.1 1,339 95.3
無回答 22 0.8 12 0.8 10 0.7

2,881 101.2 1,463 101.8 1,405 100.6

問23　地域子育て支援センターの利用回数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １～２回 157 48.9 119 45.2 37 64.9
2 ３～５回 86 26.8 75 28.5 11 19.3
3 ６～９回 21 6.5 21 8.0 0 0.0
4 10～14回 22 6.9 21 8.0 1 1.8
5 15回以上 21 6.5 18 6.8 3 5.3
無回答 14 4.4 9 3.4 5 8.8

321 100.0 263 100.0 57 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

0 0 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

20 20 20

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 41/50
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問23　子育てサロン等の利用回数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １～２回 34 69.4 30 71.4 4 57.1
2 ３～５回 12 24.5 10 23.8 2 28.6
3 ６～９回 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 10～14回 1 2.0 1 2.4 0 0.0
5 15回以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 2 4.1 1 2.4 1 14.3

49 100.0 42 100.0 7 100.0
最大値
最小値

問23-1　地域子育て支援センターなどを利用していない理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 近くに地域子育て支援センターなどがない 219 8.7 99 8.4 118 8.8
2 開催時間・日数等が合わない 481 19.1 265 22.6 213 15.9
3 交通手段がない 73 2.9 47 4.0 26 1.9
4 施設に駐車場がない 52 2.1 28 2.4 24 1.8
5 子どもが就園しているので，行く必要がない 1,232 48.8 435 37.1 794 59.3
6 子どもがまだ小さい 178 7.1 168 14.3 8 0.6
7 他の保護者との交流が苦手 303 12.0 162 13.8 141 10.5
8 地域子育て支援センター等を知らなかった 192 7.6 79 6.7 113 8.4
9 特に理由はない 388 15.4 175 14.9 211 15.8
10 その他 213 8.4 121 10.3 90 6.7
無回答 148 5.9 65 5.5 83 6.2

2,523 138.0 1,172 140.0 1,339 135.9

問24　地域子育て支援センターの利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 これから利用したい 456 15.8 322 22.0 130 9.3
2 利用日数を増やしたい 187 6.5 154 10.5 32 2.3
3 利用希望はない 1,899 65.9 791 54.1 1,102 78.4
無回答 339 11.8 196 13.4 141 10.0

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問24　地域子育て支援センターの利用希望回数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １～２回 322 50.1 214 45.0 104 64.2
2 ３～５回 171 26.6 139 29.2 31 19.1
3 ６～９回 42 6.5 39 8.2 3 1.9
4 10～14回 34 5.3 28 5.9 6 3.7
5 15回以上 16 2.5 15 3.2 1 0.6
無回答 58 9.0 41 8.6 17 10.5

643 100.0 476 100.0 162 100.0
最大値
最小値

問24　子育てサロン等の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 これから利用したい 360 12.5 259 17.7 99 7.0
2 利用日数を増やしたい 41 1.4 34 2.3 7 0.5
3 利用希望はない 2,076 72.1 919 62.8 1,151 81.9
無回答 404 14.0 251 17.2 148 10.5

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

0 0 1

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

25 25 20

10 10 4
1 1 1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 42/50
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問24　子育てサロン等の利用希望回数

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １～２回 251 62.6 180 61.4 70 66.0
2 ３～５回 90 22.4 74 25.3 15 14.2
3 ６～９回 8 2.0 6 2.0 2 1.9
4 10～14回 3 0.7 2 0.7 1 0.9
5 15回以上 3 0.7 3 1.0 0 0.0
無回答 46 11.5 28 9.6 18 17.0

401 100.0 293 100.0 106 100.0
最大値
最小値

問25①　親子絵本ふれあい事業「よちよちランド」の周知度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（知っている） 1,601 55.6 875 59.8 720 51.2
2 いいえ（知らない） 1,210 42.0 553 37.8 650 46.3
無回答 70 2.4 35 2.4 35 2.5

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25①　親子絵本ふれあい事業「よちよちランド」の利用経験

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したことがある） 610 21.2 322 22.0 284 20.2
2 いいえ（利用したことはない） 1,985 68.9 1,014 69.3 962 68.5
無回答 286 9.9 127 8.7 159 11.3

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25①　親子絵本ふれあい事業「よちよちランド」の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したい） 1,192 41.4 758 51.8 429 30.5
2 いいえ（利用希望はない） 1,308 45.4 523 35.7 778 55.4
無回答 381 13.2 182 12.4 198 14.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25②　保育所・幼稚園の園庭開放の周知度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（知っている） 2,585 89.7 1,312 89.7 1,260 89.7
2 いいえ（知らない） 241 8.4 127 8.7 114 8.1
無回答 55 1.9 24 1.6 31 2.2

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25②　保育所・幼稚園の園庭開放の利用経験

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したことがある） 1,255 43.6 570 39.0 676 48.1
2 いいえ（利用したことはない） 1,483 51.5 828 56.6 651 46.3
無回答 143 5.0 65 4.4 78 5.6

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25②　保育所・幼稚園の園庭開放の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したい） 1,152 40.0 764 52.2 384 27.3
2 いいえ（利用希望はない） 1,428 49.6 566 38.7 854 60.8
無回答 301 10.4 133 9.1 167 11.9

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

20 20 12

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 43/50
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問25③　子ども家庭支援センターの周知度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（知っている） 1,726 59.9 872 59.6 843 60.0
2 いいえ（知らない） 1,064 36.9 548 37.5 514 36.6
無回答 91 3.2 43 2.9 48 3.4

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25③　子ども家庭支援センターの利用経験

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したことがある） 141 4.9 72 4.9 67 4.8
2 いいえ（利用したことはない） 2,474 85.9 1,273 87.0 1,190 84.7
無回答 266 9.2 118 8.1 148 10.5

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25③　子ども家庭支援センターの利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したい） 681 23.6 413 28.2 263 18.7
2 いいえ（利用希望はない） 1,833 63.6 888 60.7 937 66.7
無回答 367 12.7 162 11.1 205 14.6

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25④　保健所：健康づくり課での育児相談の周知度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（知っている） 1,991 69.1 989 67.6 993 70.7
2 いいえ（知らない） 825 28.6 444 30.3 377 26.8
無回答 65 2.3 30 2.1 35 2.5

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25④　保健所：健康づくり課での育児相談の利用経験

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したことがある） 460 16.0 219 15.0 239 17.0
2 いいえ（利用したことはない） 2,210 76.7 1,147 78.4 1,052 74.9
無回答 211 7.3 97 6.6 114 8.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25④　保健所：健康づくり課での育児相談の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したい） 894 31.0 536 36.6 352 25.1
2 いいえ（利用希望はない） 1,665 57.8 784 53.6 874 62.2
無回答 322 11.2 143 9.8 179 12.7

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25⑤　保健所：子ども発達支援センターでの相談の周知度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（知っている） 1,633 56.7 624 53.1 997 59.1
2 いいえ（知らない） 1,175 40.8 527 44.8 642 38.1
無回答 73 2.5 25 2.1 48 2.8

2,881 100.0 1,176 100.0 1,687 100.0

問25⑤　保健所：子ども発達支援センターでの相談の利用経験

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したことがある） 226 7.8 99 6.8 125 8.9
2 いいえ（利用したことはない） 2,419 84.0 1,264 86.4 1,144 81.4
無回答 236 8.2 100 6.8 136 9.7

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 44/50
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問25⑤　保健所：子ども発達支援センターでの相談の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したい） 652 22.6 378 25.8 269 19.1
2 いいえ（利用希望はない） 1,889 65.6 936 64.0 945 67.3
無回答 340 11.8 149 10.2 191 13.6

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25⑥　子育て支援課：母子自立支援員への相談の周知度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（知っている） 1,327 46.1 659 45.0 660 47.0
2 いいえ（知らない） 1,471 51.1 765 52.3 701 49.9
無回答 83 2.9 39 2.7 44 3.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25⑥　子育て支援課：母子自立支援員への相談の利用経験

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したことがある） 97 3.4 44 3.0 50 3.6
2 いいえ（利用したことはない） 2,512 87.2 1,299 88.8 1,203 85.6
無回答 272 9.4 120 8.2 152 10.8

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問25⑥　子育て支援課：母子自立支援員への相談の利用希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 はい（利用したい） 374 13.0 206 14.1 164 11.7
2 いいえ（利用希望はない） 2,147 74.5 1,094 74.8 1,044 74.3
無回答 360 12.5 163 11.1 197 14.0

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問26　父親の育児休業の取得状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 働いていなかった 48 1.7 25 1.7 23 1.6
2 取得した（取得中である） 67 2.3 38 2.6 29 2.1
3 取得していない 2,622 91.0 1,328 90.8 1,282 91.2
無回答 144 5.0 72 4.9 71 5.1

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問26-1a　父親が育児休業を取得していない理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 953 36.3 477 35.9 469 36.6
2 仕事が忙しかった 1,217 46.4 622 46.8 588 45.9
3 育児休業後，仕事に戻るのが難しそうだった 187 7.1 101 7.6 84 6.6
4 昇給・昇格などが遅れそうだった 146 5.6 86 6.5 60 4.7
5 収入減となり，経済的に苦しくなる 894 34.1 478 36.0 409 31.9
6 保育所（園）などに預けることができた 127 4.8 58 4.4 67 5.2
7 配偶者が育児休業制度を利用した 892 34.0 493 37.1 396 30.9

8
配偶者が無職，祖父母等の親族にみてもらえるなど，制度を利用す
る必要がなかった

870 33.2 424 31.9 442 34.5

9 子育てや家事に専念するため退職した 7 0.3 3 0.2 4 0.3
10 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 346 13.2 162 12.2 182 14.2
11 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 11 0.4 8 0.6 2 0.2
12 育児休業を取得できることを知らなかった 82 3.1 36 2.7 45 3.5
13 その他 201 7.7 95 7.2 106 8.3
無回答 19 0.7 4 0.3 15 1.2

2,622 226.9 1,328 229.4 1,282 224.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 45/50
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問26　母親の育児休業の取得状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 働いていなかった 1,231 42.7 583 39.8 641 45.6
2 取得した（取得中である） 1,213 42.1 676 46.2 534 38.0
3 取得していない 405 14.1 186 12.7 216 15.4
無回答 32 1.1 18 1.2 14 1.0

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

問26-1b　母親が育児休業を取得していない理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 61 15.1 26 14.0 33 15.3
2 仕事が忙しかった 51 12.6 17 9.1 33 15.3
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 29 7.2 12 6.5 17 7.9
4 育児休業後，仕事に戻るのが難しそうだった 42 10.4 12 6.5 28 13.0
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 3 0.7 0 0.0 3 1.4
6 収入減となり，経済的に苦しくなる 50 12.3 18 9.7 32 14.8
7 保育所（園）などに預けることができた 31 7.7 9 4.8 22 10.2
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9
配偶者が無職，祖父母等の親族にみてもらえるなど，制度を利用す
る必要がなかった

31 7.7 17 9.1 14 6.5

10 子育てや家事に専念するため退職した 155 38.3 76 40.9 77 35.6
11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 74 18.3 40 21.5 33 15.3
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 36 8.9 20 10.8 15 6.9
13 育児休業を取得できることを知らなかった 7 1.7 1 0.5 6 2.8

14
産前産後の休暇（産前６週間，産後８週間）を取得できることを知ら
ず，退職した

12 3.0 4 2.2 7 3.2

15 その他 71 17.5 32 17.2 39 18.1
無回答 5 1.2 1 0.5 4 1.9

405 162.6 186 153.3 216 168.2

問26-2　父親の職場復帰の状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 育児休業取得後，職場に復帰した 53 79.1 29 76.3 24 82.8
2 現在も育児休業中である 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 育児休業中に離職した 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 14 20.9 9 23.7 5 17.2

67 100.0 38 100.0 29 100.0

問26-2　母親の職場復帰の状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 育児休業取得後，職場に復帰した 964 79.5 490 72.5 472 88.4
2 現在も育児休業中である 163 13.4 152 22.5 10 1.9
3 育児休業中に離職した 64 5.3 25 3.7 39 7.3
無回答 22 1.8 9 1.3 13 2.4

1,213 100.0 676 100.0 534 100.0

問26-3　父親の職場復帰のタイミング

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 2 3.8 0 0.0 2 8.3
2 それ以外だった 47 88.7 28 96.6 19 79.2
無回答 4 7.5 1 3.4 3 12.5

53 100.0 29 100.0 24 100.0

問26-3　母親の職場復帰のタイミング

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 378 39.2 184 37.6 193 40.9
2 それ以外だった 578 60.0 302 61.6 275 58.3
無回答 8 0.8 4 0.8 4 0.8

964 100.0 490 100.0 472 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 46/50
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問26-4　父親の職場復帰時の子どもの年齢（実際）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ３か月未満 30 56.6 18 62.1 12 50.0
2 ３か月～６か月未満 3 5.7 3 10.3 0 0.0
3 ６か月～１年未満 2 3.8 1 3.4 1 4.2
4 １年～１年６か月未満 2 3.8 1 3.4 1 4.2
5 １年６か月～２年未満 1 1.9 0 0.0 1 4.2
6 ２年～３年未満 2 3.8 0 0.0 2 8.3
7 ３年以上 1 1.9 0 0.0 1 4.2
無回答 12 22.6 6 20.7 6 25.0

53 100.0 29 100.0 24 100.0
最大値
最小値

問26-4　母親の職場復帰時の子どもの年齢（実際）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ３か月未満 27 2.8 13 2.7 14 3.0
2 ３か月～６か月未満 64 6.6 33 6.7 31 6.6
3 ６か月～１年未満 382 39.6 197 40.2 185 39.2
4 １年～１年６か月未満 398 41.3 208 42.4 188 39.8
5 １年６か月～２年未満 47 4.9 20 4.1 27 5.7
6 ２年～３年未満 29 3.0 13 2.7 16 3.4
7 ３年以上 9 0.9 3 0.6 6 1.3
無回答 8 0.8 3 0.6 5 1.1

964 100.0 490 100.0 472 100.0
最大値
最小値

問26-4　父親の職場復帰時の子どもの年齢（希望）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ３か月未満 22 41.5 12 41.4 10 41.7
2 ３か月～６か月未満 1 1.9 1 3.4 0 0.0
3 ６か月～１年未満 1 1.9 1 3.4 0 0.0
4 １年～１年６か月未満 7 13.2 7 24.1 0 0.0
5 １年６か月～２年未満 1 1.9 0 0.0 1 4.2
6 ２年～３年未満 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 ３年以上 1 1.9 0 0.0 1 4.2
無回答 20 37.7 8 27.6 12 50.0

53 100.0 29 100.0 24 100.0
最大値
最小値

問26-4　母親の職場復帰時の子どもの年齢（希望）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ３か月未満 6 0.6 2 0.4 4 0.8
2 ３か月～６か月未満 11 1.1 5 1.0 6 1.3
3 ６か月～１年未満 77 8.0 38 7.8 39 8.3
4 １年～１年６か月未満 457 47.4 236 48.2 219 46.4
5 １年６か月～２年未満 124 12.9 64 13.1 60 12.7
6 ２年～３年未満 95 9.9 47 9.6 48 10.2
7 ３年以上 123 12.8 67 13.7 56 11.9
無回答 71 7.4 31 6.3 40 8.5

964 100.0 490 100.0 472 100.0
最大値
最小値

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 1 1

0 0 0

96

３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

36 12 36
0

54 13 54

144 144 42

96 72

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳

0 0

0 1 0

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 47/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問26-4　父親の職場復帰の時期（希望と比べて）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 希望より早く復帰 9 17.0 8 27.6 1 4.2
2 希望通りに復帰 20 37.7 11 37.9 9 37.5
3 希望より遅く復帰 2 3.8 0 0.0 2 8.3
無回答 22 41.5 10 34.5 12 50.0

53 100.0 29 100.0 24 100.0

問26-4　母親の職場復帰の時期（希望と比べて）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 希望より早く復帰 611 63.4 326 66.5 284 60.2
2 希望通りに復帰 232 24.1 106 21.6 125 26.5
3 希望より遅く復帰 50 5.2 27 5.5 23 4.9
無回答 71 7.4 31 6.3 40 8.5

964 100.0 490 100.0 472 100.0

問26-5　父親の希望時期に職場復帰しなかった理由（早く復帰）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 希望する保育所に入るため 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 5 55.6 5 62.5 0 0.0
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 2 22.2 1 12.5 1 100.0
5 その他 2 22.2 2 25.0 0 0.0
無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 100.0 8 100.0 1 100.0

問26-5　父親の希望時期に職場復帰しなかった理由（遅く復帰）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 2 100.0 0 0.0 2 100.0

2 100.0 0 - 2 100.0

問26-5　母親の希望時期に職場復帰しなかった理由（早く復帰）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 希望する保育所に入るため 156 25.5 84 25.8 72 25.4
2 配偶者や家族の希望があったため 12 2.0 8 2.5 4 1.4
3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 167 27.3 86 26.4 81 28.5
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 99 16.2 42 12.9 57 20.1
5 その他 100 16.4 59 18.1 40 14.1
無回答 77 12.6 47 14.4 30 10.6

611 100.0 326 100.0 284 100.0

問26-5　母親の希望時期に職場復帰しなかった理由（遅く復帰）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 希望する保育所に入れなかったため 29 58.0 15 55.6 14 60.9
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 3 6.0 2 7.4 1 4.3
3 配偶者や家族の希望があったため 5 10.0 4 14.8 1 4.3
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 2.0 1 3.7 0 0.0
5 その他 2 4.0 0 0.0 2 8.7
無回答 10 20.0 5 18.5 5 21.7

50 100.0 27 100.0 23 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

０～２歳 ３歳以上全体

全体 ０～２歳 ３歳以上

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 48/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問26-6　父親が育児休業を取得したかった子どもの年齢

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ３か月未満 9 17.0 6 20.7 3 12.5
2 ３か月～６か月未満 3 5.7 1 3.4 2 8.3
3 ６か月～１年未満 2 3.8 0 0.0 2 8.3
4 １年～１年６か月未満 14 26.4 10 34.5 4 16.7
5 １年６か月～２年未満 1 1.9 0 0.0 1 4.2
6 ２年～３年未満 3 5.7 2 6.9 1 4.2
7 ３年以上 2 3.8 1 3.4 1 4.2
無回答 19 35.8 9 31.0 10 41.7

53 100.0 29 100.0 24 100.0
最大値
最小値

問26-6　母親が育児休業を取得したかった子どもの年齢

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 ３か月未満 1 0.1 0 0.0 1 0.2
2 ３か月～６か月未満 5 0.5 2 0.5 3 0.5
3 ６か月～１年未満 20 2.1 7 1.9 13 2.2
4 １年～１年６か月未満 229 23.8 101 27.7 127 21.3
5 １年６か月～２年未満 123 12.8 43 11.8 80 13.4
6 ２年～３年未満 185 19.2 59 16.2 125 20.9
7 ３年以上 352 36.5 137 37.5 215 36.0
無回答 49 5.1 16 4.4 33 5.5

964 100.0 365 100.0 597 100.0
最大値
最小値

問26-7　父親の職場復帰時の短時間勤務制度の利用状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった，もともと短時間勤務だった） 30 56.6 16 55.2 14 58.3
2 利用した 2 3.8 0 0.0 2 8.3
3 利用したかったが，利用しなかった（利用できなかった） 12 22.6 7 24.1 5 20.8
無回答 9 17.0 6 20.7 3 12.5

53 100.0 29 100.0 24 100.0

問26-7　母親の職場復帰時の短時間勤務制度の利用状況

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった，もともと短時間勤務だった） 249 25.8 117 23.9 132 28.0
2 利用した 232 24.1 129 26.3 103 21.8
3 利用したかったが，利用しなかった（利用できなかった） 456 47.3 226 46.1 228 48.3
無回答 27 2.8 18 3.7 9 1.9

964 100.0 490 100.0 472 100.0

問26-8　父親が短時間勤務制度を利用しなかった理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 仕事が忙しかった 6 50.0 5 71.4 1 20.0
2 短時間勤務にすると給与が減額される 11 91.7 7 100.0 4 80.0
3 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 6 50.0 4 57.1 2 40.0
4 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 8.3 1 14.3 0 0.0

5
配偶者が無職，祖父母等の親族にみてもらえるなど，子どもをみてく
れる人がいた

1 8.3 1 14.3 0 0.0

6 子育てや家事に専念するため退職した 1 8.3 1 14.3 0 0.0
7 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 利用できることを知らなかった 1 8.3 1 14.3 0 0.0
10 その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

12 224.9 7 285.7 5 140.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

1 4 1

0 0 0

47

全体 ０～２歳 ３歳以上

36 36 36

全体 ０～２歳 ３歳以上

（複数回答）
全体 ０～２歳 ３歳以上

47 42

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 49/50



高知市子ども・子育て支援に関するニーズ調査　集計結果 平成26年（2014年）2月4日集計

問26-8　母親が短時間勤務制度を利用しなかった理由

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 288 63.2 142 62.8 145 63.6
2 仕事が忙しかった 217 47.6 112 49.6 104 45.6
3 短時間勤務にすると給与が減額される 183 40.1 96 42.5 86 37.7
4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 17 3.7 9 4.0 8 3.5
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 5 1.1 1 0.4 4 1.8

6
配偶者が無職，祖父母等の親族にみてもらえるなど，子どもをみてく
れる人がいた

27 5.9 14 6.2 13 5.7

7 子育てや家事に専念するため退職した 2 0.4 2 0.9 0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 62 13.6 28 12.4 33 14.5
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 46 10.1 23 10.2 23 10.1
10 その他 36 7.9 24 10.6 12 5.3
無回答 4 0.9 1 0.4 3 1.3

456 194.5 226 200.0 228 189.1

問26-9　父親の１歳になるまでの育児休業取得希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 １歳になる前に復帰したい 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 - 0 - 0 -

問26-9　母親の１歳になるまでの育児休業取得希望

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 131 80.4 124 81.6 7 70.0
2 １歳になる前に復帰したい 27 16.6 24 15.8 2 20.0
無回答 5 3.1 4 2.6 1 10.0

163 100.0 152 100.0 10 100.0

問27　育児休業給付，保険料免除の周知度

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
1 育児休業給付，保険料免除のいずれも知っていた 927 32.2 511 34.9 411 29.3
2 育児休業給付のみ知っていた 703 24.4 356 24.3 344 24.5
3 保険料免除のみ知っていた 54 1.9 24 1.6 29 2.1
4 育児休業給付，保険料免除のいずれも知らなかった 810 28.1 376 25.7 432 30.7
無回答 387 13.4 196 13.4 189 13.5

2,881 100.0 1,463 100.0 1,405 100.0

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

（複数回答）

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

ｎ（回答者数）/構成比(%)の合計

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

全体 ０～２歳 ３歳以上

※各選択肢の構成比(%)は小数点第2位以下を四捨五入しています。
　 このため、択一式の回答については構成比の合計が100%にならない場合があります。 50/50


